Ha ocroBy unana 39. 3akoHa o padyHOBOACTBY (,,Ciyx6enu rimacuuk PC*, 6poj 62/2013 u 30/2018) n wiana 24. ctas
1. IpaBunHKuKa O ycJIOBMMa M HAuyMHY jaBHOT 00jaBJbHMBamba (DMHAHCH]CKMX H3BelITaja U Bohemy Perucrpa ¢unHaHcHjcknx
usBemTaja (,,Cinyxbenu rmacuuk PC*, 6poj 127/2014, 101/2016 u 111/2017), a y Be3u ca unanom 106. 3akoHa o AreHuuju 3a
npuBpenHe peructpe (,,Cayxoenu rmacauk PC, 6poj 55/2004, 111/2009 u 99/2011),

Peructparop Perucrpa ¢punancujckux u3Bemraja, yrephyje
IIpaBuiia pauyHCKO-JI0rH4Ke KOHTPOJIe (PMHAHCHjCKUX M3BelTaja

3a APYIITBA 32 YIPaB/balbe HHBECTHIHOHUM (DOH/I0BMMA U HHBeCTHIHOHE (poH/10BE
3a 2018. roguny

OCHOBHA OJIPEJIBA
Ynan 1.

OBuM mpaBHIMMa yTBphyjy ce padyHCKEe M JIOTMUKE KOHTpOJIe (PMHAHCHjCKHX H3BEINTaja, OJHOCHO M3BEIITaja 3a
CTaTUCTHYKE MOTpede NpyIITaBa 3a YIpaBibakbe HHBECTUIIMOHUM (HOHIOBUMA U MHBECTHIIMOHUX ()OHIOBA.

IpaBuna u3 craBa 1. yrBpheHa cy Ha ocHOBY IIpaBHJIHHKA O KOHKTHOM OKBHDPY W (DMHAHCHjCKHM H3BEIITajHMa 3a
JPYLITBA 32 YIPaBJbake¢ WHBECTUIMOHUM (oHIOBUMA U IIpaBHJIHHKA O KOHTHOM OKBUPY M (DMHAHCHjCKHM H3BCLITAjHMa 3a
unBecturmone Qoumose (,Ciyx0enu rmacauk PC*, 6poj 15/2014, 137/2014, 143/2014 u 25/2018).

TIIOJIMOBU
Ynan 2.

Konrponna mpaBmia o3HaueHa cratycoM ,,Ctom obpama“ IpencTaBibajy NMpaBHia Koja je HEONXOAHO HCIYHUTH, Y
MOCTYNIKY cacTaBjbarba (PMHAHCHjCKHX H3BELITaja, OJHOCHO H3BEINTaja 3a CTAaTUCTHYKE MOTpede. AKO OBa MpaBHiIa HHUCY
3aJJ0BOJbEHA, (PMHAHCHjCKH W3BEINTAjH, OAHOCHO M3BEIITAjH 32 CTATUCTHUYKE MOTpede ce CMaTpajy pauyHCKH HETa4HUM, U He
ynucyjy ce y Perucrap ¢puHaHCHjCKUX H3BEIITAja.

KonTposiHa mpaBmia o3HaueHa CTaTycoM ,,YIO30peme” yKa3yjy Ha oapeljeHe HENOrMYHOCTH Mojaraka KOjH Cy
HCKa3aHH y (DUHAHCHjCKMM H3BELITajUMa, OIHOCHO M3BEIITajuMa 3a CTATHCTHYKE IOTpede. YKOIMKO OBa IpaBHia HHUCY
3a70BOJbEHA, @ 3aKOHCKM 3aCTYNHHK C€ Ca TaKBUM MOJalMMa carjiacd, (GMHAHCH]CKM M3BEINTajH, OJHOCHO H3BEINTAjH 3a
CTaTUCTHUYKE MOTPeOE Ce CMATPajy PauyHCKH TAYHUM, U YIIHCY]y ce y Perucrap GuHaHCH]CKUX W3BEIITAja.

Y OKBHpPY KOHTPOJHOT NpaBuiIa, Kaaa je TO HEOMXOAHO, Kao ,,KoMeHTap™ maTa cy OmirKka o0janmemha HaunHa U YCIIOBa
3a MpUMeHy Tor mpasuia. VcroBpeMeHo, kao ,,Hanomena“, nare cy crnenuduuHOCTH KOje ce OJHOCe Ha OApeleHO KOHTPOIHO
TIPaBHJIO.

IMPABUJIA PAYYHCKO-JIOI'MYKE KOHTPOJIE ®UHAHCUJCKUX N3BEIITAJA
3A JIPYIITBA 3A YIIPABJbABE NHBECTULIMOHUM ®OHJAOBUMA

OBPACII
Ynan 3.

DHUHAHCH]CKH U3BEIITaj, OTHOCHO M3BEIITaj 32 CTATUCTHYKE MOTpede HHje T03BOJHEHO TOCTABUTH O€3 ITOIMYHhEHIX
Mo/laTaxa.

KonTpomna nomymeHocTn odpasamna:

Bp.mpasmna KonTponHo npasuiio Craryc npaBmia

00000 36up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT ox (0001 mo 0436) xon. 5 + (0001 mo
0436) xou. 6 6unanca crawa + (1001 go 1034) kon. 5+ (1001 mo 1034) kom. 6
omnanca yerexa + (2001 mo 2018) ko 5 + (2001 go 2018) kou. 6 u3Bemraja
o octaiom pesynraty + (3001 mo 3042) kom. 3 + (3001 nmo 3042) xon. 4
u3BelTaja o TokoBuMa rotosune + (4001 mo 4180) u3BemTaja 0 mpomMeHaMa
Ha kanuraiy + (9005 o 9014) xon. 4 + (9005 o 9014) xon. 5+ (9005 mo
9014) xon. 6 + (9015 1o 9055) xoa. 4 + (9015 mo 9055) ko 5 cTaTUCTHUKOT
n3Bemraja > 0

Komenrap: PWHAHCH]CKM M3BEINTaj, OJJHOCHO M3BemTaj 3a cTaTHCTHYKE TTOTpebe He cMe
OuTH 0€3 moaTaka;

Hanomena: KOHTpoHO mpaBmio ce He OHOCH Ha JOCTaBJbakhe BAaHPESAHOT (PMHAHCHjCKOT
M3BEIlITaja

Crom obpana



00000-5

Komenrap:

Hamomena:

30up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII ox (0001 no 0030) 6unanca crama +
(0401 o 0436) 6mnanca crama + (1001 o 1034) 6mnanca ycnexa + (2001 mo

2018) u3BemT:

aja 0 ocrtajoM pesyntary y kononu 4 (Hamomena Opoj) mopa

Outu yHeT Oap jenaH KapakTep

Tlorpe6HO je momyHHTH KOJNOHY 4 y cKiaxy ca o3Hakama u3 HamomeHna y3
(uHAHCH]CKE U3BEIITaje

KoHnTponHO mpaBuino ce He ONHOCHM Ha JIOCTaBJbalke M3BELITAja 3a
CTaTHCTUYKE MOTpede 1 BaHpeTHOT (PMHAHCH]CKOT U3BEIITaja

OBPA3AIL ,,BUJIAHC CTABA“

Ynau 4.

VY obpacuy ,,bunanc crama‘ Bpiie ce cienehe padyHCKe U JJOTHYKE KOHTPOJIE:

Kontpone nonymenoctu obpacia:

bp.npasuna

Kontponno npasuio

Crom obpana

CraTyc npasuia

00001

00002

00003

KomenTap:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

Hanomena:

30up nogaraka
bunanc crama,

Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 mo 0436) kor. 5>0
[0 MpaBUIly, MOpa MMaTH HCKa3aHe MoJaTke 3a Tekyhu

W3BEIITAjHA TIEPUOT;
YKoNMKO 1moany HUCY TPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTIIHCOM
MOTBphyje ucrpaBHOCT TOra

30up nojaraka

Ha o3Hakama 3a AOII (0001 o 0436) kon. 6=0

bunanc crama 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HUKE HE CME MMATH MCKa3aHe MoJaTKe 3a

NPETXOJHHU U3B

SILITAjHH TIEPUOT,;

KOHTpOJ'IHO TMIPaBUJIO C€ OAHOCHU CaMO Ha HOBOOCHOBAHO ITPABHO JIULIE.

30up nojaraka
bunanc crama,

Ha o3Hakama 3a AOII (0001 mo 0436) kon. 6 >0
0 MPABUITY, MOpPa MMATH MCKa3aHe MOJATKE 32 MPETXOIHH

W3BEIITAjHU IEPUOT;

YKONMKO MoJjany HUCY TPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MTOTIIHCOM
MOTBphyje ucrpaBHOCT TOra

KOHTpOJIHO NMpaBUIIO CE OJJHOCH CaMO Ha IIPaBHO JIMIE OCHOBAHO Y PaHUjUM

roauHaMa.

PauyHcko - 1orHuKe KOHTpoJIe:

Yno3opeme

Crom obpana

VYnozopewme

Bbp.nmpasuna KonTposHo mpasuio CraTyc npaBuia
00004 AOII 0001 kou. 5= AOII-y (0002 + 0003 + 0004 + 0005 + 0009) xoi. 5 Crom obpana
00005 AOII 0001 kox. 6 = AOII-y (0002 + 0003 + 0004 + 0005 + 0009) ko 6 Cromn oOpana
00006 AOII 0005 koi. 5= AOII-y (0006 + 0007 + 0008) xom. 5 Cromn oOpana
00007 AOII 0005 kon. 6 = AOII-y (0006 + 0007 + 0008) kox. 6 Crom obpana
00008 AOTI 0010 xoi. 5= AOII-y (0011 + 0012 + 0013 + 0022 + 0026) koi. 5 Cromn oOpana
00009 AOTI 0010 koi. 6 = AOII-y (0011 + 0012 + 0013 + 0022 + 0026) ko. 6 Cromn oOpana
00010 AOIT 0013 kom. 5 = AOII-y (0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018 + 0019 + 0020  Cromn oOpana
+0021) xoi. 5
00011 AOIT 0013 komn. 6 = AOII-y (0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018 + 0019 + 0020  Cron oOpana
+0021) xom. 6
00012 AOIT 0022 kon. 5 = AOII-y (0023 + 0024 + 0025) xoi. 5 Crom obpana
00013 AOII 0022 xoin. 6 = AOII-y (0023 + 0024 + 0025) ko 6 Cron obpana



00014

00015

00016

00017

00018

00019

00020

00021

00022

00023

00024

00025

00026

00027

00028

00029

00030

00031

00032

00033

00034

00035

Komenrap:

KomenTap:

AOII 0029 komn. 5 = AOII-y (0001 + 0010 + 0027 + 0028) xom. 5
AOIT 0029 komn. 6 = AOII-y (0001 + 0010 + 0027 + 0028) xo1. 6

AOII 0401 xox. 5 = AOII-y (0402 - 0403 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407 - 0408
+ 0409 - 0412 - 0415) xou. 5, ako je AOII (0402 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407
+ 0409) xox. 5 > AOII-a (0403 + 0408 + 0412 + 0415) xox. 5

AOII 0401 xoxn. 6 = AOII-y (0402 - 0403 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407 - 0408
+ 0409 - 0412 - 0415) xoun. 6, ako je AOII (0402 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407
+ 0409) xom. 6 > AOII-a (0403 + 0408 + 0412 + 0415) kom. 6

AOITI 0401 kom. 5 = AOII-y (0029 - 0416 - 0431 - 0432 - 0433) kou. 5, ako je
AOIT 0029 komn. 5> AOII-a (0416 + 0431 + 0432 + 0433) xom. 5

AOIT 0401 kom. 6 = AOII-y (0029 - 0416 - 0431 - 0432 - 0433) kou. 6, aKo je
AOIT 0029 komn. 6 > AOII-a (0416 + 0431 + 0432 + 0433) kox. 6

AOII 0409 komn. 5 = AOII-y (0410 + 0411) kou. 5
AOIT 0409 kon. 6 = AOII-y (0410 + 0411) koxn. 6
AOIT 0412 kon. 5 = AOII-y (0413 + 0414) xox. 5
AOII 0412 xon. 6 = AOII-y (0413 + 0414) xomn. 6
AOIT 0416 kon. 5 = AOII-y (0417 + 0418 + 0422) xoix. 5
AOIT 0416 kon. 6 = AOIT-y (0417 + 0418 + 0422) xox. 6
AOIT 0418 komn. 5 = AOIT-y (0419 + 0420 + 0421) xox. 5
AOII 0418 kon. 6 = AOIT-y (0419 + 0420 + 0421) xoi. 6

AOII 0422 kon. 5 = AOII-y (0423 + 0424 + 0425 + 0426 + 0427 + 0428 + 0429
+0430) xom. 5

AOITI 0422 ko. 6 = AOTI-y (0423 + 0424 + 0425 + 0426 + 0427 + 0428 + 0429
+0430) kou. 6

AOIT 0434 komn. 5 = AOII-y (0403 + 0408 + 0412 + 0415 - 0402 - 0404 - 0405 -
0406 - 0407 - 0409) xom. 5, axo je AOII (0402 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407 +
0409) xoin. 5 < AOII-a (0403 + 0408 + 0412 + 0415) komn. 5

AOII 0434 xon. 6 = AOII-y (0403 + 0408 + 0412 + 0415 - 0402 - 0404 - 0405 -
0406 - 0407 - 0409) xou. 6, ako je AOTII (0402 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407 +
0409) koin. 6 < AOIT-a (0403 + 0408 + 0412 + 0415) xom. 6

AOIT 0434 xomn. 5 = AOII-y (0416 + 0431 + 0432 + 0433 - 0029) xom. 5, aKo je
AOIT 0029 kom. 5 < AOIT-a (0416 + 0431 + 0432 + 0433) kou. 5

AOIT 0434 komn. 6 = AOIT-y (0416 + 0431 + 0432 + 0433 - 0029) xom. 6, aKo je
AOII 0029 kon. 6 < AOIT-a (0416 + 0431 + 0432 + 0433) xou. 6

AOIT (0401 + 0434 ) xom. 5 =0, ako je AOII (0402 + 0404 + 0405 + 0406 +
0407 + 0409) xomn. 5 = AOII-y (0403 + 0408 + 0412 + 0415) komn. 5

Pesynrar Mopa 6utH jeaHak 0 yKOJIMKO Cy O3UTHBHE U OJIOUTHE CTaBKE
MeljycoOHo jemHake

AOIIT (0401 + 0434 ) kon. 6 =0, ako je AOII (0402 + 0404 + 0405 + 0406 +
0407 + 0409) kon. 6 = AOII-y (0403 + 0408 + 0412 + 0415) xoxn. 6
Pesynrar mopa 6uts jenuak 0 yKOJIHKO Cy MO3UTHUBHE U OJI0MTHE CTAaBKEe
MelycoOHo jemHake

Crom obpana
Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana



00036

Axo je AOIT 0401 xou. 5> 0 oxpa je AOIT 0434 kon. 5 = 0 u 0OpHYTO aKo je
AOII 0434 xoi. 5 > 0 onga je AOIT 0401 xom. 5=0

Crom obpana

Komenrap: He Mory 6uTH HCTOBPEMEHO NPUKA3aHH YKYITHH KallUTal ¥ I'yOUTaK U3HAL
BUCHHE KaluTaaa
00037 Axo je AOII 0401 xox. 6 > 0 oxma je AOIT 0434 kon. 6 = 0 u 0OpHYTO axKo je Cron obpana
AOII 0434 xoxn. 6 > 0 onna je AOIT 0401 xon. 6 =0
Komenrap: He Mory 6uTH HCTOBPEMEHO NPHKA3aHH YKYITHH KallUTal ¥ I'yOUTaK U3HAL
BHCHHE KaluTaaa
00038 AOII 0435 xon. 5= AOII-y (0401 + 0416 + 0431 + 0432 + 0433 - 0434) xon. 5 Ctom obOpana
00039 AOII 0435 koxn. 6 = AOII-y (0401 + 0416 + 0431 + 0432 + 0433 - 0434) konn. 6  Ctom obpana
00040 AOII 0029 ko 5 = AOII-y 0435 xoun. 5 Cromn obpana
Komenrap: KoHTponHM MpaBmIIo 3aXTeBa cllarambe OHIaHCHE aKTHUBE U ITACHBE
00041 AOITI 0029 komn. 6 = AOII-y 0435 xom. 6 Cron obpana
Komenrap: KOHTpONHM MpaBUIIO 3aXTeBa cllarambe OMIaHCHE aKTHBE U IIACHBE
00042 AOII 0030 kox. 5 = AOII-y 0436 xou. 5 Cron obpana
Komenrap: KoHTpOJIHHM MpaBmIIO 3aXTeBa Cllarambe BAHOMIAHCHE aKTUBE U ITACUBE
00043 AOII 0030 koi. 6 = AOII-y 0436 xou. 6 Crom obpana
Komenrap: KOHTpOJHH MpaBUIIO 3aXTEBa Cllaramke BAHOHIAHCHE aKTHUBE U TACHBE
OBPA3AIl ,,BUJIIAHC YCIIEXA¥
Unan 5.
VY obpacny ,,bunanc ycnexa“ Bpuie ce cieaehe padyHCKe U JJOTHIKE KOHTPOJIE:
KoHTpoJie monymeHoCTH o0pacua:
Bbp.nmpasuna KonTposHo mpaBuio CraTyc mpaBuiia
10001 30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 1o 1034) ko 5> 0 Ynozopeme
Komenrap: Buiasc ycnexa, 1o npaBiily, MOpa MMaTH HCKa3aHe MoJaTKe 3a TeKyhu
W3BEIITajHU TIEPHOT;
VKOJIHMKO TOJAI HUCY MPUKa3aHHU, 3aKOHCKU 3aCTYHUK CBOJUM ITOTIHCOM
MOTBphyje ucrpaBHOCT TOra
10002 30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 1o 1034) kos. 6 =0 Crom o0pana
Komenrap: Buianc ycrnexa 3a HOBOOCHOBaHe 00BE3HHKE HE CME UMATH HCKa3aHe
MO/IATKE 32 MPETXOAHH M3BEILITajHH MIEPHO;
Hanomena:  KoOHTpOJIHO NpaBHIIO ce OHOCH caMO HAa HOBOOCHOBAHO MPABHO JIMIIE.
10003 36up mojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 no 1034) xon. 6 >0 VYnosopemwe
Komenrap: BunaHnc ycnexa, 1o npaBmiy, Mopa UMaTH HCKa3aHe IMOJaTKe 3a MPETXOJHU
W3BEIITAjHU NIEPUO;
VKOJIMKO TOJAIM HUCY MPUKa3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYIHHK CBOjUM ITOTIHCOM
HOTBphyje HCIIPaBHOCT TOra
Hanomena:  KOHTpOJIHO MpaBHIIO ce OJIHOCH CaMO Ha MPABHO JIUIIE OCHOBAHO y PAHHjUM
roJuHamMa.
PauyHCKO - JIOTHYKE KOHTPOJIE:
bp.nmpasuiia KonTponHo npasuio CraTyc npaBuiia
10004 AOIT 1001 koxn. 5 = AOIT-y (1002 + 1003 + 1004) xoi. 5 Crom obpana
10005 AOII 1001 xon. 6 = AOII-y (1002 + 1003 + 1004) ko 6 Cron obpana
10006 AOII 1005 ko 5= AOII-y (1006 + 1007 + 1008 + 1009 + 1010 + 1011) Cromn o6pana

KOJI. 5



10007

10008

10009

10010

10011

10012

10013

10014

10015

10016

10017

10018

10019

10020

10021

10022

10023

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

AOII 1005 ko 6 = AOII-y (1006 + 1007 + 1008 + 1009 + 1010 + 1011)
KOJIL. 6

AOIT 1012 kon. 5 = AOII-y (1001 - 1005) ko 5, ako je AOIT 1001
Kol 5> AOII-a 1005 xom. 5

AOIT 1012 kon. 6 = AOII-y (1001 - 1005) ko 6, ako je AOIT 1001
Koi. 6 > AOII-a 1005 ko 6

AOIT 1013 koxn. 5 = AOII-y (1005 - 1001) ko 5, ako je AOIT 1001
Koi. 5 < AOII-a 1005 xom. 5

AOIT 1013 koxn. 6 = AOII-y (1005 - 1001) ko 6, ako je AOIT 1001
Koi. 6 < AOII-a 1005 ko 6

AOII (1012 + 1013) ko 5 =0, ako je AOII 1001 xoin. 5 = AOII-y 1005
KOJL 5

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHKO Cy IO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MelycoOHo jenHake

AOII (1012 + 1013) koxn. 6 =0, axo je AOII 1001 xon. 6 = AOII-y 1005
KOIL 6

PesynTar mopa Outn jenHak 0 YKOJIHMKO Cy MIO3UTUBHE U ONOUTHE CTaBKE
MehycoOHo jemHake

Axo je AOIT 1012 komn. 5 > 0 onga je AOII 1013 koun. 5 = 0 1 00pHYTO aKo je
AOIT 1013 koun. 5 > 0 onna je AOIT 1012 xon. 5=0

VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO MPHUKa3aHH JOOUTAK U
ryourak

Axo je AOIT 1012 komn. 6 > 0 onga je AOII 1013 ko 6 = 0 1 0OpHYTO aKo je
AOII 1013 xom1. 6 > 0 oxza je AOII 1012 xon. 6 =0

VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO MPUKa3aHH JOOUTAK U
ryourax

AOII (1001 + 1013) kon. 5 = AOII-y (1005 + 1012) kou. 5

KoHTpOnHO mpaBWio oOapakaBa MPHUHIIAI OutaHCcHe paBHOTEXE;
IIpoBepuTe NPETXOAHO HE33aTOBOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBHIA M HW3BPIIATE
HEOIXOIHE UCTIPABKE

AOIT (1001 + 1013) kon. 6 = AOII-y (1005 + 1012) xom. 6

KonTponmno mpaBmino oppaxkaBa NPHHIUI OmaHcHe paBHOTEXE;
[MpoBepuTe NpeTXOAHO HE33MOBOJBEHA KOHTPOIHA MpaBWIA WM W3BPIINTE
HEOIIXO/IHE HCIPaBKe

AOII 1016 kox. 5= AOII-y (1012 - 1013 + 1014 - 1015) kou. 5, ako je AOIT
(1012 + 1014) xon. 5 > AOII-a (1013 + 1015) xom. 5

AOIT 1016 kon. 6 = AOIT-y (1012 - 1013 + 1014 - 1015) kou. 6, ako je AOII
(1012 +1014) kon. 6 > AOII-a (1013 + 1015) xox. 6

AOII 1017 kox. 5= AOII-y (1013 - 1012 + 1015 - 1014) ko 5, ako je AOII
(1012 +1014) kon. 5 < AOII-a (1013 + 1015) xom. 5

AOTI 1017 ko, 6 = AOTI-y (1013 - 1012 + 1015 - 1014) kom. 6, axo je AOII
(1012 + 1014) ko 6 < AOI-a (1013 + 1015) kou. 6

AOIT (1016 + 1017) komn. 5 =0, ako je AOII (1012 + 1014) xomn. 5 = AOIl-y
(1013 +1015) kox. 5

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIMKO Cy O3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MelycoOHo jemHake

AOII (1016 + 1017) xoin. 6 =0, axo je AOII (1012 + 1014) xomn. 6 = AOIl-y
(1013 + 1015) xom. 6

Pesynrar mopa 6uth jenuak 0 yKOJIHKO Cy MO3UTHUBHE U OJI0MTHE CTAaBKE
MelycoOHo jemHake

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron oOpana



10024

10025

10026

10027

10028

10029

10030

10031

10032

10033

10034

10035

10036

10037

10038

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Axo je AOIT 1016 xom. 5> 0 oxpa je AOIT 1017 koxn. 5 = 0 u 0OpHYyTO aKo je
AOIT 1017 xoi. 5> 0 onga je AOIT 1016 xom. 5=0

VY buiancy ycnexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHU JOOUTaK U
ryourak

Axo je AOIT 1016 xomn. 6 > 0 onza je AOII 1017 xon. 6 = 0 1 06pHYTO aKo je
AOIT 1017 komn. 6 > 0 onpa je AOIT 1016 xoir. 6 =0

VY Bunancy ycriexa He MOTY OMTH MCTOBPEMEHO NpHUKa3aHU JOOUTaK U
ryourak

AOIT (1012 + 1014 + 1017) xon. 5 = AOII-y (1013 + 1015 + 1016) kom. 5
KontponHo mpaBuiao oxpaxaBa NPHHLUIT OunaHcHe PaBHOTEXE;
ITpoBepuTe NPETXOJAHO HE3aJOBOJbEHA KOHTPOJHA INPaBHIa W M3BPIIUTE
HEOIIXO/IHE HCIIPaBKe

AOII (1012 + 1014 + 1017) xon. 6 = AOIl-y (1013 + 1015 + 1016) xox. 6
KonTponHo mnpaBuio ozpaxkaBa TNPHHIAI OunancHe PaBHOTEXKE;
ITpoBepuTe NpPEeTXOJHO HE3aNOBObEHA KOHTPOJHA MpPaBHIa M H3BPLINTE
HEOIIXO/HE HCIpPaBKe

AOIT 1020 komn. 5 = AOII-y (1018 - 1019) kou. 5, ako je AOII 1018 komu. 5>
AOII-a 1019 xom. 5

AOIT 1020 kon. 6 = AOII-y (1018 - 1019) kou. 6, ako je AOII 1018 komu. 6 >
AOII-a 1019 xom. 6

AOIT 1021 kon. 5= AOII-y (1019 - 1018) xom. 5, ako je AOIT 1018 koun. 5 <
AOII-a 1019 koun. 5

AOII 1021 kon. 6 = AOII-y (1019 - 1018) xo:. 6, ako je AOIT 1018 koun. 6 <
AOII-a 1019 koun. 6

AOII (1020 + 1021) kox. 5 =0, ako je AOIT 1018 kon. 5 = AOII-y 1019
KOIL. 5

PesynTar Mopa Outn jenHak 0 yKOTHKO Cy MO3UTHBHE U OIOUTHE CTaBKe
MmelycoOHO jenHake

AOII (1020 + 1021) kox. 6 =0, ako je AOIT 1018 kon. 6 = AOIT-y 1019
KOJL. 6

PesynTar Mopa Outn jenHak 0 YKOTHKO Cy MO3UTHBHE U OIOUTHE CTaBKe
MehycoOHo jemHake

Axo je AOIT 1020 xom. 5> 0 onaa je AOII 1021 koin. 5 =0 u 0OpHYTO aKo je
AOIT 1021 komn. 5 > 0 onpma je AOIT 1020 xon. 5=0

V Bunancy ycrexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MMPUKA3aHU J0OUTAK 1
ryourax

Axo je AOII 1020 xox. 6 > 0 oxna je AOII 1021 komn. 6 = 0 1 0OpHYTO axKo je
AOII 1021 kom. 6 > 0 onna je AOIT 1020 xon. 6 =0

VY Bunancy ycriexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO TPHKA3aH! JOOUTAK U
ryburax

AOIT (1018 +1021) kon. 5 = AOII-y (1019 + 1020) kom. 5

KontponHo mpaBuno onpaxaBa IPHHIUIL OmaHcHe paBHOTEXKE;
IIpoBepute NpeTXOJHO HE3aOBOJbEHA KOHTPOJIHA IPAaBWIA U HM3BPLIATE
HEOIIXOJJHE UCIIPAaBKE

AOTI (1018 + 1021) kou. 6 = AOTI-y (1019 + 1020) ko 6

KOHTpOHHO OpaBWiIO OJpakaBa MNPUHIHUIL 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEKE;
HpOBepHTe NPpEeTXOAHO HE3aJA0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUJla W HU3BPIINUTE
HEONXOAHE HUCIIPABKE

Axo je AOIT 1022 komn. 5 > 0 onpa je AOII 1023 koin. 5 =0 1 0OpHYTO aKo je
AOIT 1023 kon. 5> 0 onga je AOIT 1022 xomn. 5=0

VY Bunancy ycriexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO NpHUKa3aHU JOOUTaK U
ryourax

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana



10039

10040

10041

10042

10043

10044

10045

10046

10047

10048

10049

10050

10051

10052

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Axo je AOII 1022 xoi. 6 > 0 oxza je AOIT 1023 koin. 6 = 0 1 00pHYTO aKo je
AOII 1023 koi. 6 > 0 onga je AOIT 1022 xom. 6 =0

VY buiancy ycnexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHU JOOUTaK U
ryourak

Axo je AOII 1024 xon. 5> 0 onza je AOII 1025 koin. 5 = 0 1 00pHYTO aKo je
AOIT 1025 kou. 5 > 0 onna je AOIT 1024 xon. 5=0

VY Bunancy ycriexa He MOTY OMTH MCTOBPEMEHO NpHUKa3aHU JOOUTaK U
ryourak

Axo je AOIT 1024 xomn. 6 > 0 onza je AOII 1025 xon. 6 = 0 u 06pHYTO aKo je
AOII 1025 kom. 6 > 0 onna je AOII 1024 xon. 6 =0

VY Bunancy ycriexa He MOTY OHTH MCTOBPEMEHO NpHUKa3aHU JOOUTaK U
ryourak

AOII 1026 koxn. 5= AOII-y (1016 - 1017 + 1020 - 1021 + 1022 - 1023 +
1024 - 1025) kou. 5, ako je AOIT (1016 + 1020 + 1022 + 1024) xoxn. 5 >
AOIT-a (1017 + 1021 + 1023 + 1025) kou. 5

AOIT 1026 kon. 6 = AOIT-y (1016 - 1017 + 1020 - 1021 + 1022 - 1023 +
1024 - 1025) kou. 6, ako je AOIT (1016 + 1020 + 1022 + 1024) xon. 6 >
AOIT-a (1017 + 1021 + 1023 + 1025) koun. 6

AOIT 1027 xoxn. 5 = AOII-y (1017 - 1016 + 1021 - 1020 + 1023 - 1022 +
1025 - 1024) kou. 5, ako je AOIT (1016 + 1020 + 1022 + 1024) koin. 5 <
AOIT-a (1017 + 1021 + 1023 + 1025) kou. 5

AOII 1027 xon. 6 = AOII-y (1017 - 1016 + 1021 - 1020 + 1023 - 1022 +
1025 - 1024) kou. 6, ako je AOIT (1016 + 1020 + 1022 + 1024) xon. 6 <
AOIT-a (1017 + 1021 + 1023 + 1025) koxn. 6

AOII (1026 + 1027) ko 5 =0, ako je AOII (1016 + 1020 + 1022 + 1024)
koi. 5 =AOIl-y (1017 + 1021 + 1023 + 1025) koun. 5

Pesynrar Mopa GutH jeaHak 0 yKOJIMKO Cy IO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MelycoOHO jenHake

AOII (1026 + 1027) koxn. 6 =0, ako je AOIT (1016 + 1020 + 1022 + 1024)
k0. 6 = AOII-y (1017 + 1021 + 1023 + 1025) xo1. 6

PesynTar Mopa Outn jenHak 0 yKOTHKO Cy MTO3UTHBHE U OIOUTHE CTaBKe
MelycoOHO jenHake

Axo je AOIT 1026 xomn. 5> 0 onza je AOII 1027 xoxn. 5 = 0 u 0OpHYTO aKo je
AOIT 1027 kxom. 5 > 0 onna je AOIT 1026 xon. 5=0

V BuiaHcy ycrexa He MOTy OHTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHH JOOUTaK U
ryourax

Axo je AOII 1026 xoxn. 6 > 0 oxna je AOIT 1027 kon. 6 = 0 1 0OpHYTO axKo je
AOII 1027 ko 6 > 0 onrna je AOIT 1026 xon. 6 =0

VY BuitaHcy ycriexa He MOTy OHTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHH JOOUTaK U
ryourax

AOIT (1016 + 1020 + 1022 + 1024 + 1027) kox. 5 = AOTI-y (1017 + 1021 +
1023 + 1025 + 1026) kom. 5

KontponHo mpaBuno ofpaxasa IPUHIMII OutaHCcHe paBHOTEXE;
HpOBepHTe NPpEeTXOAHO HE3aA0BOJbEHA KOHTPOJIHA IpaBUJla W H3BPUIATE
HEONXOAHE HUCITPABKE

AOII (1016 + 1020 + 1022 + 1024 + 1027) xon. 6 = AOIl-y (1017 + 1021 +
1023 + 1025 + 1026) kom. 6

KonTtponmno mpaBmino oppaxkaBa INIPHHIUI OmaHcHe paBHOTEXE;
[IpoBepuTe NpeTXOAHO HE33aMOBOJBEHA KOHTPOJHA IPAaBHIA M H3BPIIATE
HEOIIXO/IHE HCIpaBKe

AOIT 1031 xoin. 5 = AOII-y (1026 - 1027 - 1028 - 1029 + 1030) xo. 5, ako
je AOII (1026 + 1030) kox. 5 > AOII-a (1027 + 1028 + 1029) xou. 5

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana



10053

10054

10055

10056

10057

10058

10059

10060

10061

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII 1031 kox. 6 = AOII-y (1026 - 1027 - 1028 - 1029 + 1030) xou. 6, ako
je AOII (1026 + 1030) kox. 6 > AOII-a (1027 + 1028 + 1029) xou. 6

AOII 1032 koxn. 5= AOII-y (1027 - 1026 + 1028 + 1029 - 1030) koux. 5, ako
je AOII (1026 + 1030) xomn. 5 < AOIT-a (1027 + 1028 + 1029) xom. 5

AOII 1032 koxn. 6 = AOII-y (1027 - 1026 + 1028 + 1029 - 1030) kou. 6, ako
je AOII (1026 + 1030) xomn. 6 < AOII-a (1027 + 1028 + 1029) xox. 6

AOII (1031 + 1032) kox. 5 =0, ako je AOII (1026 + 1030) kou. 5 = AOIl-y
(1027 + 1028 + 1029) xom. 5

Pesynrar Mopa 6utH jeaHak 0 yKOJIMKO Cy IO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
Mel)ycoOHo jemHake

AOIT (1031 + 1032) kou. 6 =0, ako je AOIT (1026 + 1030) kon. 6 = AOII-y
(1027 + 1028 + 1029) xo. 6

Pesynrar Mopa GutH jeaHak 0 yKOJIHKO CY IO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MelycoOHo jenHake

Axo je AOIT 1031 komn. 5 > 0 onga je AOII 1032 koun. 5 = 0 1 00pHYTO aKo je
AOII 1032 xox1. 5> 0 oxza je AOII 1031 xon. 5=0

VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHH JOOUTAK U
ryourak

Axo je AOIT 1031 xomn. 6 > 0 onga je AOIT 1032 kon. 6 = 0 u 0OpHYTO aKo je
AOII 1032 xom1. 6 > 0 oxza je AOII 1031 kon. 6 =0

V Bunancy ycrexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKAa3aHU JOOUTAK U
ryourak

AOIIT (1026 + 1030 + 1032) xon. 5 = AOII-y (1027 + 1028 + 1029 + 1031)
KOJL. 5

KoHTponHo mpaBWio ojapakaBa MPHHITUIT Ounancue paBHOTEXE;
[IpoBepuTe NPETXOJHO HE3aJ0BOJHEHA KOHTPOJIHA TMPaBUIa U H3BPIIHTE
HEOTIXO/IHE MCIIPaBKe

AOIT (1026 + 1030 + 1032) kost. 6 = AOII-y (1027 + 1028 + 1029 + 1031)
KOJL. 6

KoHTpOnHO mpaBWio oOfapakaBa MPHUHIIAI OutaHCHE paBHOTEXE;
IIpoBepuTe NPETXOAHO HE33aTOBOJHEHA KOHTPOJIHA MpaBHIA M HW3BPIINTE
HEOTIXO/IHE UCIIPaBKe

OBPA3AIL ,U3BEHITAJ O OCTAJIOM PE3YJITATY*

Ynan 6.

VY obpacumy ,,J3BemniTaj 0 ocTanoMm pe3yaraTy Bpie ce cienehe padyHCcke U JIOTHUKE KOHTPOJIE:

Kontpone nmomymenoctu obpacua:

Bp.nmpaBuna

KonTponHo npasuiio

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Craryc npaBmia

20001

20002

KomenTap:

KomenTap:

Hanomena:

36up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (2001 g0 2018) kost. 5> 0

W3Bemiraj 0 OCTAlOM pe3ynTaty, [0 TMPaBUIy, MOpa HMaTH UCKa3aHe
nojiaTke 3a Tekyhu U3BEIITajHU HEPHOI;

YKONMKO oAy HUCY TPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYIHHUK CBOjUM MOTIIHCOM
notBplyje ucnpaBHoOCT TOTa

36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (2001 mo 2018) xom. 6 =0

M3BemiTaj 0 0CTaIOM pE3yiTaTy 3a HOBOOCHOBaHE 00OBE3HHMKE HE CME MMATH
HCKa3aHe MoJaTKe 3a MPETXO0IHN U3BELITAjHH PO/,

KOHTpOJIHO MPaBHIIO CE OTHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIMIIE.

Ynozopewe

Crom obpana



20003

KomenTap:

Hanomena:

30up noxataxa Ha o3Hakama 3a AOII (2001 mo 2018) xon. 6> 0

Crom obpana

I/I3Be11naj 0 OCTaJIOM pE3yJITary , 10 IpaBuily, MOpa UMAaTH UCKa3aHE IOAAaTKE

3a MIPETXO/JHN N3BEIITAjHH ITEPUOL;

YKONMKO Tojany HUCY TPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM MOTITHCOM
noTBplhyje ucnpaBHOCT TOTa

KOHTpOIHO MpaBHIIO Ce OJJHOCH CaMO Ha IPABHO JIMLE OCHOBAHO Y PaHUjUM
roAuHaMa.

PauyHcko - Toruuke KOHTpoJe:

Bbp.npasuna

KonTpoano npasuiio

CraTyc npaBuiia

20004

20005

20006

20007

20008

20009

20010

20011

20012

20013

20014

20015

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

AOII 2001 xom. 5 = AOII-y 1031 kou. 5 Ounanca ycrexa
KoHTpoHO IpaBMIIo 3aXTeBa PAYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX I0aTaka
MPUKA3aHKUX Y Pa3IuuTHM oOpacuuma y GUHAHCHjCKOM H3BELITajy

AOIT 2001 kom. 6 = AOII-y 1031 xoi1. 6 Gunanca ycrexa
KoHTpoHO IpaBmIIo 3aXTeBa PaYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IT0aTaka
MPHUKa3aHUX Yy Pa3IIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 2002 koin. 5 = AOII-y 1032 kou. 5 OunaHca ycrexa
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBA PAYyHCKO CJIarame HCTOBPCHUX I0aTaka
MPHUKa3aHUX Yy Pa3IIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 2002 kon. 6 = AOII-y 1032 kou. 6 OuiiaHca ycrexa
KoHTpOoTHO IIpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
MPUKa3aHUX Yy Pa3IuUTHM oOpaciuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT 2011 kon. 5= AOTII-y (2003 + 2005 + 2007 + 2009 - 2004 - 2006 -
2008 - 2010) kou. 5, axo je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009) xoun. 5 >
AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010) koi. 5

AOIT 2011 koxn. 6 = AOII-y (2003 + 2005 + 2007 + 2009 - 2004 - 2006 -
2008 - 2010) xom. 6, axo je AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009) xomn. 6 >
AOIT-a (2004 + 2006 + 2008 +2010) koi. 6

AOII 2012 komn. 5 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 - 2003 - 2005 -
2007 - 2009) xom. 5, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007 +2009) kox. 5 <
AOIT-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010) kom. 5

AOIT 2012 koxn. 6 = AOIT-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 - 2003 - 2005 -
2007 - 2009) ko 6, ako je AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009) komn. 6 <
AOIT-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010) ko 6

AOII (2011 +2012) koxn. 5 =0, ako je AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009)
koL 5 = AOIl-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010) kom. 5

PesynTar Mmopa Outn jenHak 0 yKOTHKO Cy MTO3UTHBHE U OIOUTHE CTaBKE
MeljycoOHo jemHake

AOII (2011 + 2012) koxn. 6 =0, ako je AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009)
koit. 6 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010) kox. 6

PesyntaT mopa 6utH jenHak 0 YKOJIHMKO CY MMO3UTHBHE U OJJOUTHE CTaBKe
MeljycoOHo jemHake

Axo je AOIT 2011 xox. 5> 0 onna je AOIT 2012 kon. 5 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 2012 kou. 5> 0 onga je AOIT 2011 xom. 5=0

VY U3BemniTajy o ocTajoM pe3yiaTaTy He MOTY OWTH HCTOBPEMEHO MpHUKa3aHH
YKyHaH OCTald CBEOOYXBaTHH JOOWTAaK M YKyNaH OCTaIH CBEOOYXBaTHHU

ryburax

Axo je AOIT 2011 xoxn. 6 > 0 onna je AOIT 2012 koxn. 6 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 2012 koin. 6 > 0 onga je AOIT 2011 xom. 6 =0

VY U3Bemrajy 0 0CTajoM pe3yiraTy He MOTy OMTH MCTOBPEMEHO NPHUKa3aHU
YKyHaH OCTald CBEOOYXBaTHH JOOWUTAaK M YKyIaH OCTAIM CBEOOYXBaTHHU

ryourak

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana



20016

20017

20018

20019

20020

20021

20022

20023

20024

20025

20026

20027

20028

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomeHnrap:

Hanomena:

AOIT (2003 + 2005 +2007 + 2009 + 2012) kon. 5 = AOII-y (2004 + 2006 +
2008 +2010 +2011) kou. 5

KontponHo mpaBuno onpaxasa IPUHIMII OwaHcHe paBHOTEXKE;
IIpoBepute NpPeTXOJHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUIA U HU3BPLIUTE
HEOIIXOJIHE UCIIPABKE

AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2012) xoin. 6 = AOII-y (2004 + 2006 +
2008 +2010 +2011) ko 6

KontponHo mpaBuno onpaxaBa IPUHIMII OmaHcHe paBHOTEXKE;
IIpoBepute npPeTXOJHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUIA U HU3BPLIUTE
HEOIIXOJIHE UCIIPABKE

AOII 2013 xox. 5 = AOII-y (2001 - 2002 + 2011 - 2012) kour. 5, axo je AOII
(2001 +2011) xom. 5 > AOII-a (2002 + 2012) ko 5

AOII 2013 ko 6 = AOII-y (2001 - 2002 + 2011 - 2012) kou. 6, ako je AOII
(2001 +2011) ko1 6 > AOII-a (2002 + 2012) xox. 6

AOII 2016 xox. 5 = AOII-y (2002 - 2001 + 2012 - 2011) kou. 5, ako je AOII
(2001 +2011) kot 5 < AOII-a (2002 + 2012) kox. 5

AOITI 2016 komn. 6 = AOII-y (2002 - 2001 + 2012 - 2011) kou. 6, ako je AOIT
(2001 +2011) xom. 6 < AOII-a (2002 + 2012) koi. 6

AOIT (2013 +2016) ko 5 =0, ako je AOII (2001 +2011) kon. 5= AOII-y
(2002 +2012) xom. 5

PesynTar Mmopa Outn jenHak 0 yKOTHKO Cy MTO3UTHUBHE U ONOUTHE CTaBKE
MehycoOHo jemHake

AOII (2013 +2016) kon. 6 =0, ako je AOII (2001 +2011) koxn. 6 = AOII-y
(2002 +2012) xom. 6

Pesynrar Mopa GutH jeaHak 0 yKOJIHKO CY IO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MelycoOHo jenHake

Axo je AOIT 2013 xomn. 5> 0 onpma je AOIT 2016 koxn. 5 =0 u 0OpHYTO aKo je
AOIT 2016 kom. 5 > 0 orna je AOIT 2013 xon. 5=0

YV M3BemTajy 0 0CTaoM pe3yaTaTy He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO NPHKA3aHH
YKyTIaH HETO cBeOOYXBAaTHHU JOOWTAK M YKyIIaH HETO CBEOOYXBATHU TyOHTaK

Axo je AOIT 2013 xomn. 6 > 0 onpma je AOII 2016 kou. 6 = 0 1 0OpHYTO aKo je
AOII 2016 koin. 6 > 0 orma je AOIT 2013 kon. 6 =0

Y U3Benitajy 0 ocTaioM pe3yaTaTy He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHU
YKyTIaH HETO cBeOOYXBAaTHH JOOHWTAK M YKyIIaH HETO CBEOOYXBATHHU TyOHTaK

AOII (2001 + 2011 +2016) ko 5 = AOII-y (2002 + 2012 +2013) kou1. 5
KOHTpOJTHO IpaBujioO OJpakaBa IMPUHIMIT 6I/IJ'laHCHe PaBHOTEXKE,
HpOBepHTe NpeTXOAHO HE3a0BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBuja W H3BPLIUTE
HEONXOAHE UCITPABKE

AOTI (2001 + 2011 + 2016) kou. 6 = AOII-y (2002 + 2012 + 2013) Kou. 6
KOHTpOHHO npaBWiIO OJpakaBa MNPUHIIUIL 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEKE;
HpOBepHTe NpeTXOAHO HE3aJA0BOJbEHA KOHTPOJHA MpaBWUjla W H3BPUIUTE
HCOIIXOAHE UCIIPAaBKE

Axo je AOIT 2013 xom. 5 > 0 oxma je AOIT 2013 koxn. 5 = AOII-y (2014 +
2015 - 2017 - 2018) kon. 5

VYKynaH HEeTo cBeoOYXBAaTHH JOOUTAaK KOjU MpuUIaa BEhHHCKUM BIaCHHUIIUMA
U BJIACHHIIMMA KOJU HEMajy KOHTPOJIY MPUKa3yje Ce CaMO Y KOHCOJIHOBaHOM
ou

KOHTpOJIHO MPaBHIIO CE OJTHOCH CaMO Ha JIOCTaBJbaE¢ KOHCOJIHJOBAHOT
(hMHAHCH]jCKOT H3BEIITaja

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

10



20029

20030

20031

20032

20033

20034

20035

20036

20037

20038

20039

KomenTap:

Hanowmena:

Komenrap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanowmena:

KomenTap:

Hanowmena:

KomenTap:

Hanowmena:

Komenrap:

Hanomena:

Komenrap:

Hanomena:

Komenrap:

Hanomena:

KomeHnrap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

Axo je AOIT 2013 kon. 6 >0 onna je AOIT 2013 koxn. 6 = AOII-y (2014 +
2015 - 2017 - 2018) ko 6

VYKynaH HeTO CBeoOyXBaTHH JOOUTAK KOjH IpHIaza BEhMHCKAM BIIaCHUIIIMA
1 BIIACHUIIMMA KOjU HEMajy KOHTPOITy PHKa3yje Ce CaMoO y KOHCOJIHIOBAHOM
ou

KOHTpOJIHO MpaBHIIO CE OJJHOCH CaMO Ha JIOCTaBIbaHe KOHCOJIMOBAHOT
(bUHAHCH]jCKOT H3BELITaja

Axo je AOIT 2016 xou. 5 > 0 oxna je AOII 2016 koxn. 5 = AOII-y (2017 +
2018 - 2014 - 2015) kon. 5

YKymnaH HeTo cBeoOyXBaTHHU I'yOUTaK KOju mpunaga BehHHCKUM BiacHHLIUMA
Y BIIaCHULIMIMA KOjH HEMajy KOHTPOJy pUKa3yje ce caMO y KOHCOJINAOBAHOM
U

KoHTponHO mpaBWIO ce OHOCH CaMO Ha JIOCTaBJbame KOHCOJHIOBAHOT
(MHAHCH]CKOT U3BENITaja

Axo je AOIT 2016 kon. 6> 0 onna je AOIT 2016 kon. 6 = AOII-y (2017 +
2018 - 2014 - 2015) xom. 6

VYkynaH HeTo cBeoOyXBaTHHU I'yOMTaK KOjU NpHIaga BEhHHCKUM BIaCHAILIMMA
U BIACHHIMMA KOjU HEMajy KOHTPOILY NIPUKa3yje ce CaMO y KOHCOIUIOBAHOM
ou

KOHTpOJIHO MNpaBWIIO CE€ OJHOCH CaMO Ha JOCTaBJbalbe KOHCOJMIOBAHOT
(bMHAHCH]jCKOT H3BELITaja

AOIT 2014 xon. 5=0

Heto cBeoOyxBaTHH 10OUTaK KOjU MpHIaga BehHHCKAM BIaCHUIIMA
MpHKazyje ce caMo y KoHconmuaoBanoM OU

KOHTpOJIHO NpaBUIIO Ce HE OHOCHU Ha J0CTaBJbakbe KOHCOIUIOBAHOT
(bMHAHCH]CKOT N3BeIITaja

AOIT 2014 xon. 6 =0

Heto cBeoOyxBaTHH 10OUTaK KOjU MpHIaga BehHHCKAM BIaCHUIIIMA
MpHKazyje ce caMo y KoHconmuaoBanoM OU

KOHTpOJIHO NpaBUIIO ce He OHOCHU Ha J0CTaBJbakbe KOHCOIUIOBAHOT
(bMHAHCH]CKOT U3BeIITaja

AOIT 2015 konm. 5=0

Hero cBeoOyxBaTHH JOOUTAK KOjH NPHIAA BIaCHUIIMMA KOjU HEMajy
KOHTPOITy IpHKa3yje ce caMo y KoHconunoBanom O

KOHTpOJIHO MpaBHIIO Ce HE OHOCHU Ha J0CTaBJbake KOHCOIUIOBAHOT
(hMHAHCH]jCKOT H3BEUITaja

AOIT 2015 kom. 6 =0

Heto cBeoOyxBaTHH JOOHTaK KOjU MPHIIAIa BIACHUIIIMA KOjU HEMA]jy
KOHTPOJY IIPHKa3yje ce caMo Y KoHconaoBanoM OU

KonTpoiHO mpaBmito ce He 0AHOCH Ha IOCTaBIbAHE KOHCOINIOBAHOT
(hMHAHCH]jCKOT H3BEUITaja

AOIT 2017 kom. 5=0

Heto cBeoOyxBaTHH IryOUTaK KOjU MpHIiaa BehMHCKAM BIaCHUIIIMA
npHKa3zyje ce caMo y KoHconmaoBaHoM O

KOHTpOJIHO MpaBHIIO Ce HE OJTHOCH Ha J0CTaBJbake KOHCOJINI0BAHOT
(bMHAHCH]CKOT U3BeIITaja

AOIT 2017 kom. 6 =0

HeTo cBeoOyxBaTHM ryOUTaK KOjU MpUIaaa BEhHHCKUM BIaCHULIUMA
npHKasyje ce camo y KoHconunoBanom OU

KOHTpOJIHO MpaBHIIO Ce HE OJIHOCH Ha JOCTaBJbake KOHCOJIUI0BAHOT
(hUHAHCH]jCKOT H3BEIITaja

AOIT 2018 kom. 5=0

Heto cBeoOyxBaTHM I'yOUTaK KOjU MPHIIa/Ia BIACHUIIIMA KOjU HEMajy
KOHTPOJTy TIpHKa3yje ce caMo y kKoHconuaoBanom OU

KoHTpoIHO npaBmito ce He OHOCH Ha J10CTaBJbalbe KOHCOIUIOBAHOT
(bMHAHCH]CKOT U3BeIITaja

AOIT 2018 x01. 6 =0

Hero cBeoOyxBaTHH I'yOHTaK KOjH IPHIIaga BIACHULIMMA KOjH HEMa]jy
KOHTPOJIy MpHKa3yje ce camo y KonconuaoBanom OU

KOHTpOJIHO NMpaBHIIO Ce HE OJJHOCH Ha JOCTABJbae KOHCOINI0BAHOT
(MHAHCH]CKOT U3BeIITaja

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron oOpana
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OBPA3AIL ,,U3BELITAJ O TOKOBUMA T'OTOBUHE“
Unan 7.
YV obpacuy ,,J3BenTaj 0 TOKOBIMa TOTOBHHE  BpILe ce cienche pauyyHCKe U JIOTHYKE KOHTPOJIE:
Kontpose nonymenoct obpacia:

Bp.npasuna KontponHo npasuio

CraTyc mpaBuiia

30001 36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (3001 mo 3042) xom. 3 >0
Komenrap:  M3Bemraj 0 TOKOBUMa FOTOBHHE, 110 TPABHILY, MOPA NMATH UCKa3aHe
noJaTke 3a TeKyhy n3BeITajHU IEPHO;
VKOJIMKO TOJAIM HUCY IPUKA3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM
MOTITMCOM NOTBpPhyje HCIPaBHOCT TOra

30002 36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (3001 mo 3042) xon. 4 =0
Komenrap: M3BemTaj 0 TOKOBHMa rOTOBHHE 38 HOBOOCHOBaHE OOBE3HUKE HE CME
HMMaTH MCKa3aHe MMOJaTKe 3a MPETXOJHU U3BEIITajHH IIEPUOL,;
Hamomena:  KoHTpOJIHO MPaBUIIO Ce OHOCH CAMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHIIE.

30003 30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 no 3042) ko 4 >0
Komenrap: H3Bemiraj 0 TOKOBUMa FOTOBHHE, 110 TPABHITY, MOPA HMATH HCKA3aHEe
[O/IATKE 3a MPETXOAHH M3BEILITajHH MIEPHO;
VKOJIHKO TOJAIM HUCY MPUKa3aHHU, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOJUM
MOTIICOM MOTBplyje UCTIPaBHOCT TOTa
Hanomena:  KOHTpOJIHO IpaBMIIO ce OJHOCH CaMO HA MPABHO JIUIIE OCHOBAHO y
paHUjUM roguHama.

PauyHcKo - morndke KOHTpoe:

Yo3opeme

Crom obpana

Vno3zopeme

Bbp.nmpasuna KoHnTposHo npaBuio Cratyc nmpaBuia

30004 AOIIT 3001 koxn. 3 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005 + 3006 +3007)  Cron obpana
KOJL 3

30005 AOIT 3001 kou. 4 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005 + 3006 +3007)  Crom 0obpana
Koi. 4

30006 AOIIT 3008 koi. 3 = AOII-y (3009 + 3010 + 3011) ko 3 Cron obpana

30007 AOIIT 3008 koi. 4 = AOII-y (3009 + 3010 + 3011) xox. 4 Cron obpana

30008 AOIT 3012 komn. 3 = AOII-y (3001 - 3008) xom. 3, axo je AOIT 3001 Cron obpana
kouL. 3 > AOII-a 3008 xom. 3

30009 AOIT 3012 koxn. 4 = AOII-y (3001 - 3008) xout. 4, ako je AOIT 3001 Cron obpana
koi1. 4 > AOIT-a 3008 komn. 4

30010 AOIT 3013 koxn. 3 = AOII-y (3008 - 3001) ko 3, ako je AOIT 3001 Crom obpana
koi1. 3 < AOIT-a 3008 kom. 3

30011 AOITI 3013 kon. 4 = AOII-y (3008 - 3001) ko 4, ako je AOII 3001 Crom obpana
koi1. 4 < AOIT-a 3008 koun. 4

30012 AOIT (3012 + 3013) koxn. 3 =0, ako je AOIT 3001 koxn. 3 = AOIT-a 3008 Crom obpana
koI 3

Komenrap: Pesynrar mopa 6uth jeqaak 0 yKOJIHKO Cy MPUIHBU U OAIUBU Mel)ycoOHO

jenHaku

30013 AOIT (3012 + 3013) xon. 4 = 0, ako je AOII 3001 xoin. 4 = AOII-a 3008 Crom o6pana
KoL 4

Komenrap: Pesynrar mopa 6utH jeanak 0 yKOJIHKO Cy NPHIMBHU U OAIMBU Mel)ycoOHO

jennaxu
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30014

30015

30016

30017

30018

30019
30020

30021

30022

30023

30024

30025

30026

30027

30028

30029

30030

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Axo je AOIT 3012 xou. 3 > 0 onna je AOIT 3013 kox. 3 = 0 u 06pHYyTO
ako je AOIT 3013 xox. 3 > 0 onpa je AOIT 3012 kon. 3 =0

Y U3BemrTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO
[PHKa3aHH HETO PHINBU U OJUTHBU

Axo je AOIT 3012 xomn. 4 > 0 onga je AOII 3013 koi. 4 = 0 u 06pHYTO
ako je AOIT 3013 xox. 4 > 0 onpa je AOIT 3012 kon. 4 =0

V U3BerTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO
[PHKa3aHH HETO PHINBU U OJUTHBU

AOII (3001 + 3013) ko1 3 = AOII-y (3008 + 3012) kom. 3
KOHTpOJIHO IIpaBUIIO oJpaxaBa TPpUHINAIT 6I/IJ'[aHCHe PaBHOTEKE;
HpOBepHTe NpEeTXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUjia U HU3BPIIUTE
HCONXOAHE UCIIPABKE

AOIT (3001 + 3013) xon. 4 = AOII-y (3008 + 3012) kom. 4

KontponHo mpaBuio ofpakaBa MPUHIMI OWIAHCHE pPaBHOTEXKE;
ITpoBepuTe MPETXOAHO HE33/J0BOJHCHA KOHTPOJIHA NPAaBHIA U U3BPILIMTE
HEOIIXOHE UCIIPaBKe

AOII 3014 xomn. 3 = AOII-y (3015 + 3016 + 3017) komn. 3

AOII 3014 xoxn. 4 = AOIl-y (3015 + 3016 + 3017) kom. 4
AOIT 3018 ko 3 = AOII-y (3019 + 3020 + 3021) xon. 3

AOII 3018 xon. 4 = AOIT-y (3019 + 3020 + 3021) xomn. 4

AOITI 3022 koin. 3 = AOTII-y (3014 - 3018) komn. 3, ako je AOII 3014
koi1. 3 > AOII-a 3018 xoum. 3

AOII 3022 kon. 4 = AOII-y (3014 - 3018) xou. 4, ako je AOIT 3014
koi. 4 > AOII-a 3018 ko 4

AOIT 3023 koxn. 3 = AOIT-y (3018 - 3014) ko 3, ako je AOII 3014
koJ1. 3 < AOII-a 3018 xom. 3

AOIIT 3023 komn. 4 = AOII-y (3018 - 3014) xoun. 4, ako je AOI1 3014
koi1. 4 < AOIT-a 3018 kom. 4

AOII (3022 + 3023) ko 3 =0, axo je AOIT 3014 kon. 3 = AOII-y 3018
KoI. 3

Pesynrar mopa 6utH jenuak 0 yKOJIHMKO Cy NPHIMBY U OAIMBU MelycoOHO
jenHaku

AOII (3022 + 3023) koxn. 4 =0, ako je AOII 3014 xoun. 4 = AOTII-y 3018
koI 4

PesyntaT Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIHMKO Cy MPUIMBH U OJUTHBU Mel)ycoOHO
jenHaku

Axo je AOIT 3022 xom. 3 > 0 onna je AOII 3023 kox. 3 = 0 1 06pHYyTO
axo je AOII 3023 kox. 3 > 0 onza je AOII 3022 kon. 3 =0

VY U3Bemrajy 0 TOKOBUMa FOTOBUHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO
NPHUKa3aHU HETO NPUIMBH U OJIBH

Axo je AOIT 3022 xou. 4 > 0 onna je AOIT 3023 kox. 4 = 0 u 06pHYyTO
ako je AOII 3023 koi. 4 > 0 onza je AOII 3022 kon. 4 =0

V U3BemTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO
TIPUKa3aHH HETO MPHIIMBHU M OJTHBH

AOII (3014 + 3023) kou. 3 = AOII-y (3018 + 3022) kou1. 3

KOHTpOHHO IIpaBUJIO OApakaBa IMPUHIUIT 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEKE;
HpOBepHTe NPETXOAHO HE3aJ0BOJbCHA KOHTPOJIHA IIpaBUJIa U U3BPLINTE
HEOIIXOHE PICHpaBKC

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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30031

30032

30033

30034

30035

30036

30037

30038

30039

30040

30041

30042

30043

30044

30045

30046

30047

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII (3014 + 3023) xox. 4 = AOII-y (3018 + 3022) kou. 4
KOHTpOHHO IIpaBUIIO oJpaxaBa TMPpUHINAIT 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTECKE;
HpOBepHTe NPpEeTXOAHO HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA IpaBUJia U HU3BPIIUTE
HEOIIXOHE I/ICHpaBKC

AOII 3024 xon. 3 = AOTI-y (3025 + 3026 + 3027 + 3028) kou1. 3
AOTI 3024 kon. 4 = AOIT-y (3025 + 3026 + 3027 + 3028) kou. 4
AOII 3029 kon. 3 = AOII-y (3030 + 3031 + 3032 + 3033 + 3034) xom. 3
AOII 3029 kon. 4 = AOIl-y (3030 + 3031 + 3032 + 3033 + 3034) kox. 4

AOIT 3035 komn. 3 = AOII-y (3024 - 3029) ko 3, axo je AOII 3024 kou.
3> AOII-a 3029 xomn. 3

AOII 3035 koin. 4 = AOTII-y (3024 - 3029) xo:. 4, ako je AOIT 3024 ko
4 > AOII-a 3029 komn. 4

AOIT 3036 ko 3 = AOII-y (3029 - 3024) xoun. 3, ako je AOII 3024 kou.
3 <AOII-a 3029 koun. 3

AOII 3036 xomn. 4 = AOII-y (3029 - 3024) xom. 4, ako je AOII 3024 ko
4 < AOII-a 3029 xom. 4

AOIT (3035 +3036) kou. 3 =0, ako je AOII 3024 kou. 3 = AOII-y 3029
Kol 3

PesynTar Mmopa Outn jenHak 0 yKOJIHKO Cy MPHJIMBU U OJUTMBU MelycoOHO
JjenHaKu

AOIT (3035 +3036) kou. 4 = 0, ako je AOII 3024 kou. 4 = AOII-y 3029
KoIL. 4

PesynTar Mmopa Outn jenHak 0 YKOJHMKO Cy MPHJIMBU U OJUTMBU Mel)ycoOHO
jenHaku

Axo je AOIT 3035 xon. 3 > 0 onga je AOII 3036 koin. 3 = 0 u 06pHYTO
ako je AOII 3036 xomn. 3 > 0 onza je AOIT 3035 kon. 3=0

V U3BemITajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO
MPUKa3aH{ HETO MPUINBH ¥ OJJIUBU

Axo je AOIT 3035 xomn. 4 > 0 onpma je AOII 3036 koi. 4 = 0 u 0O6pHYTO
ako je AOIT 3036 xoi. 4 > 0 onxa je AOIT 3035 kon. 4 =0

V U3BemTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO
MPHUKa3aHH HETO PHINBU U OJUTHBU

AOIT (3024 + 3036) komn. 3 = AOII-y (3029 + 3035) xom. 3

KoHnTponHO mpaBuio oppakaBa NpUHOMN OWJIAHCHE PAaBHOTEXKE;
[IpoBepuTe MpeTXOAHO HE3aJOBOJFEHA KOHTPOJIHA IPaBMJIa U H3BPIIUTE
HEOIIXO/IHE HCIIPaBKe

AOTI (3024 + 3036) koir. 4 = AOTI-y (3029 + 3035) ko 4

KOHTpOHHO IIpaBUIIO OoJpaxxaBa TIPUHIUAII 6I/IJ'IaHCHe PaABHOTEKE;
HpOBepHTe NPEeTXOAHO HE3aA0BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUJIa U HU3BPIIUTE
HEOIXOAHE UCIIPAaBKE

AOII 3037 kon. 3 = AOIT-y (3012 + 3022 +3035 - 3013 - 3023 - 3036)
xoi. 3, ako je AOIT (3012 + 3022 + 3035) kout. 3 > AOIT-a (3013 + 3023
+3036) ko 3

AOIT 3037 kon. 4 = AOIT-y (3012 + 3022 +3035 - 3013 - 3023 - 3036)
ko1 4, ako je AOIT (3012 + 3022 + 3035) koxn. 4 > AOII-a (3013 + 3023
+3036) ko 4

Cron obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron oOpana
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30048

30049

30050

30051

30052

30053

30054

30055

30056

30057

30058

30059

30060

30061
30062

30063

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Hanowmena:

Komenrap:

Komenrap:

AOIT 3038 ko 3 = AOII-y (3013 + 3023 +3036 - 3012 - 3022 - 3035)
KoiL. 3, aKo je AOIT (3012 + 3022 + 3035) o 3 < AOIT-a (3013 + 3023
+3036) kor. 3

AOIT 3038 ko 4 = AOIl-y (3013 + 3023 + 3036 - 3012 - 3022 - 3035)
KolL. 4, axo je AOII (3012 + 3022 + 3035) kou. 4 < AOII-a (3013 + 3023
+3036) kor. 4

AOII (3037 + 3038) koxn. 3 =0, ako je AOIT (3012 + 3022 + 3035) xox. 3
= AOII-y (3013 + 3023 + 3036) koun. 3

PesynTar Mmopa Outu jenHak 0 yKOJIHMKO Cy MPUIMBU U OJUTUBU MelycoOHO
jeIHaKu

AOII (3037 + 3038) kox1. 4 =0, ako je AOII (3012 + 3022 + 3035) xou. 4
= AOII-y (3013 + 3023 + 3036) xoun. 4

Pesynrar Mopa 6utH jeqHak 0 yKOIMKO Cy IPHIMBY U OINBH MelycoOHO
jeHaKu

Axo je AOIT 3037 koxn. 3 > 0 onpga je AOII 3038 kon. 3 =0 u 0OpHYTO
ako je AOIT 3038 xon. 3 > 0 onna je AOIT 3037 kon. 3=0

V U3Bemitajy 0 TOKOBEMa TOTOBUHE HE MOTY OHTH HCTOBPEMEHO
MPHUKa3aHH HETO PHINBU U OJUTHBU

Axo je AOIT 3037 xon. 4 > 0 onna je AOII 3038 koin. 4 = 0 1 06pHYTO
ako je AOII 3038 xom. 4 > 0 onza je AOIT 3037 kon. 4 =0

V U3Bemitajy 0 TOKOBMa TOTOBUHE HE MOT'Y OHTH HCTOBPEMEHO
MIPUKA3aH{ HETO MPUINBH U OJUTHBU

AOII (3012 + 3022 + 3035 + 3038) kox. 3 = AOII-y (3013 + 3023 + 3036
+3037) xon. 3

KOHTpONIHO MpaBWO oOIpakaBa IPUHIMUII OMJIAHCHE pPaBHOTEXKE;
ITpoBepuTe MPETXOAHO HE3aJ0BOJbCHA KOHTPOJHA IPABHIa U H3BPIIHTE
HEOITXO/IHE MCTIPABKE

AOIT (3012 + 3022 + 3035 + 3038) kon. 4 = AOII-y (3013 + 3023 + 3036
+3037) xon. 4

KOHTpONHO MpaBHiIO oOpakaBa MPUHIUI OMJIAHCHE PaBHOTEXE;
ITpoBepuTe MPETXOAHO HE3a[0BOJFCHA KOHTPOJHA TPABUIIA U HU3BPIIUTE
HEOITXOTHE UCTIPABKE

AOIT 3039 kon.3=0

HoBoocHoBaHa npaBHa JMIa HE CMejy UMaTH IPHUKa3aH MOoAaTaK 3a
MIPETXO/AHY TOANHY

KoHTponHO npaBuiio ce 0AHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIMIIE

AOII 3042 ko 3 = AOII-y (3037 - 3038 + 3039 + 3040 - 3041) kor. 3,
axo je AOIT (3037 + 3039 + 3040) kou. 3 > AOII-a (3038 + 3041) ko1. 3

AOII 3042 xon. 4 = AOII-y (3037 - 3038 + 3039 + 3040 - 3041) komn. 4,
ako je AOII (3037 + 3039 + 3040) xon. 4 > AOTII-a (3038 + 3041) xou. 4

AOII 3042 kon. 3 = 0, ako je AOIT (3037 + 3039 + 3040) kou. 3 < AOIl-a
(3038 +3041) ko. 3

AOIT 3042 kom. 4 = 0, axo je AOIT (3037 + 3039 + 3040) xoxn. 4 < AOIl-a
(3038 +3041) xom. 4

AOIT 3042 komn. 4 = AOII- y 3039 ko 3

AOII 3042 kon. 3 = AOIT-y 0026 ko:1. 5 Ounanca crama
KoHTponHO nmpaBmito 3axTeBa pauyHCKO Clarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
NPHUKa3aHKUX y Pa3IHYUTUM 00paciuMa y GHHAHCHjCKOM H3BEIITajy

AOII 3042 xomn. 4 = AOII-y 0026 xoi. 6 Ousanca cramba
KonTpoHO mpaBmito 3axTeBa pavyHCKO Cllararke HCTOBPCHHX MOAaTaKa
NPHUKA3aHUX Y Pa3IMYUTHM oOpacuuma y GMHAHCH]CKOM U3BEIITajy

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana
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OBPA3AI ,,U3BEIITAJ O IPOMEHAMA HA KAIIATAJIY*

Ynan 8.

Y obpacuy ,,J3BenTaj o mpoMeHaMa Ha KamuTany™ Bpiue ce cieaehe padyyHCKe U JJOTHYKE KOHTPOJIe:

Kontpose nonymenoct obpacia:

bp.npasuna

Kontponxo npasuio CraTyc mpaBuiia

40001

40002

40003

Komenrap:

KomenTap:

Hanowmena:

KomenTap:

Hanowmena:

36mp moxartaka Ha o3HakaMa 3a AOII (4015 no 4018) + (4033 mo 4036) + Ynosopeme
(4051 no 4054) + (4069 mo 4072) + (4087 mo 4090) + (4105 mo 4108) +

(4123 no 4126) + (4141 mo 4144) + (4159 no 4162) +4170 +4171 + 4179 +

4180>0

W3BemTaj 0 mpoMeHaMa Ha KallUTally, [0 IIPaBUITy, MOpa MMaTh HCKa3aHe

nmoJaTke 3a TeKyhy U3BEIITajHU IEPUOLT;

YKOJIMKO IOJaI HUCY TIPUKa3aHM, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjHM MOTIIHCOM

noTBplyje ucnpaBHOCT TOTa

30up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4001 mo 4014) + (4019 mo 4032) + Crom obpana
(4037 mo 4050) + (4055 mo 4068) + (4073 mo 4086) + (4091 o 4104) +

(4109 mo 4122) + (4127 no 4140) + (4145 no 4158) + (4163 no 4169) +

(4172 1o 4178) =0

H3BemTaj o npoMeHaMa Ha KalluTaly 32 HOBOOCHOBaHE OOBE3HHUKE HE CMe

MMaTH HCKa3aHe MOJaTKe 3a MIPETXOAHHU U3BEUITajHU MIEPHOJT;

KOHTPOJIHO NPaBHJIO CE OHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHIIE.

36up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4001 mo 4014) + (4019 mo 4032) + Yno3opeme
(4037 mo 4050) + (4055 mo 4068) + (4073 mo 4086) + (4091 o 4104) +

(4109 o 4122) + (4127 mo 4140) + (4145 go 4158) + (4163 no 4169) +

(4172 10 4178) >0

W3BemiTaj 0 mpoMeHamMa Ha KamuTaly, O MPaBUIy, MOpa UMaTH HCKa3aHe

MOJAaTKe 3a TPETXOJHH H3BCIITAjHU TEPHOMA; YKOJIMKO TMOJAlH HHUCY

MpPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM IMOTITUCOM MOTBplyje MCTIPaBHOCT

Tora

KoHTpOIHO MpaBHJIO ce OAHOCH CaMO HA MPABHO JIUIIE OCHOBAHO y PAHHjUM

roAnHama.

PauyHcko - TorHuKe KOHTpoJIe:

Bbp.nmpasuna KoHnTposHo mpaBuio CraTyc mpaBuia

40004 AOIT 4001 =0 Crom obpana
KomenTap: OcHOBHU KamuTax HE MOYKE UMATH TyTOBHH CallIo

40005 AOIT4005=0 Cron obpana
Komenrap: OcCHOBHHM KamnuTaja HE MOKE HMATH JYTOBHHU CaJIII0

40006 AOIT 4006 = AOII-y (4002 - 4003 + 4004) Cron obpana

40007 AOIT 4009 =0 Crom obpana
Komenrap: OcHOBHU KanuTaj He MOK€ UMaTH AYTOBHU Caljo

40008 AOII 4010 = AOII-y (4006 - 4007 + 4008) Cron oOpana

40009 AOIT4013=0 Crom obpana
Komenrap: OCHOBHH KanmHTan HE MOXKE UMATH TyTOBHH CalI0

40010 AOII 4014 = AOII-y (4010 - 4011 + 4012) Cron oOpana

40011 AOIT4017=0 Cron oOpana
Komenrap: OCHOBHH KanmHTan HE MOXKE UMATH TyTOBHH CallIo

40012 AOII 4018 = AOII-y (4014 - 4015 + 4016) Crom obpana
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40013

40014

40015

40016

40017

40018

40019

40020

40021

40022

40023

40024

40025

40026

40027

40028

40029

40030

40031

40032

40033

40034

40035

40036

40037

40038

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOIT 4020=0
VYnucanu a HeyriaheHn KanuTall He MOJKe MMaTH IIOTPaXKHH Callo

AOIT 4024 =0
VYnucanu a HeynaaheHH KanuTan He MOKE UMATH TMTOTPAXKHH CalI0

AOII 4023 = AOII-y (4019 + 4021 - 4022)

AOIT 4028 =0
VYnucanu a HeynaaheHH KanuTan He MOKe UMaTH TMTOTPAXKHH CalI0

AOII 4027 = AOII-y (4023 + 4025 - 4026)

AOIT4032=0
VYnucanu a HeynaaheHH KanuTan He MOKe UMaTH TOTPAXHU Callio

AOIT 4031 = AOII-y (4027 + 4029 - 4030)

AOIT 4036 =0
VYrucanu a HeynaaheHH KanuTan He MOKe UMATH ITOTPAXKHH CalI0

AOII 4035 = AOII-y (4031 + 4033 - 4034)

AOIT 4037=0
Pe3zepBe He MOTY IMaTH JYTOBHU CaJ0

AOIT4041=0
Pe3epBe He MOy UMaTH AYTOBHU CajJI0

AOII 4042 = AOII-y (4038 - 4039 + 4040)

AOIT4045=0
Pe3epse He MOr'y UMaTU AYTOBHU CaJJI0

AOIT 4046 = AOTI-y (4042 - 4043 + 4044)

AOIT 4049 =0
Pe3zepBe He MOTY IMaTH JYTOBHU CaJ0

AOIT 4050 = AOTT-y (4046 - 4047 + 4048)

AOIT 4053 =0
Pe3epse He MOy UMaTH AYTOBHU CaJJI0

AOITI 4054 = AOTI-y (4050 - 4051 + 4052)

AOIT 4056 =0
I'yburak He MOXKe IMATH MOTPa’KHU CAJITO

AOII 4059 = AOII-y (4055 + 4057 - 4058)

AOIT4060=0
['ybuTtak He MOXKE UMATH TIOTPAXKHU CaJII0

AOII 4063 = AOII-y (4059 + 4061 - 4062)

AOIT 4064 =0
I'yburak He MOXKe IMATH MOTPasKHU CAJITO

AOIT 4067 = AOTI-y (4063 + 4065 - 4066)

AOIT 4068 =0
['ybuTak He MOXKE UMATH TIOTPAXKHU CaJII0

AOIT 4071 = AOII-y (4067 + 4069 - 4070)

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana
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40039

40040

40041

40042

40043

40044

40045

40046

40047

40048

40049

40050

40051

40052

40053

40054

40055

40056

40057

40058

40059

40060

40061

40062

40063

40064

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOIT4072=0
I'ybutak He MOKe UMATH OTPAXKHU CAIO0

AOIT4074=0
OTKyIJbeHE CONCTBEHE aKI[Hje He MOT'Y HMATH IOTPaXXHU CaJII0

AOIT 4077 = AOIl-y (4073 + 4075 - 4076)

AOIT 4078 =0
OTKyIJbeHE CONCTBEHE aKI[Hje He MOT'Y HMATH IOTPaXXHU CaJIIOo

AOII 4081 = AOII-y (4077 + 4079 - 4080)

AOIT 4082 =0
OTKyIJbeHE CONCTBEHE aKI[Hje He MOT'Y HMATH IOTPaXXHU CaJII0

AOII 4085 = AOII-y (4081 + 4083 - 4084)

AOIT 4086 =0
OTKyIJbeHE CONCTBEHE aKI[Hje He MOT'Y HMATH IOTPaXXH! CaJII0

AOIT 4089 = AOTI-y (4085 + 4087 - 4088)

AOIT 4090 =0
OTKyIJbeHE CONCTBEHE aKI[Hj€ He MOT'Y HMATH HOTPaXXHU CaJII0

AOIT4091 =0
Hepacniopehern nobutak He MOXKe UMATH TyTOBHU CAII0

AOIT 4095 =0
Hepacniopehern nobutak He MOXKe UMATH TyTOBHU CAIA0

AOIT 4096 = AOTI-y (4092 - 4093 + 4094)

AOIT 4099 =0
Hepacnopelenn noburak He MOXe MMaTH JYTOBHU CaJI0

AOII 4100 = AOTI-y (4096 - 4097 + 4098)

AOIT4103=0
Hepacniopehern noburak He MOYKe UMATH TyTOBHU CAII0

AOIT 4104 = AOTI-y (4100 - 4101 + 4102)

AOIT4107=0
Hepacnopelenn noburak He MOXe NUMaTH JYTOBHU CaJIIO

AOIT 4108 = AOTI-y (4104 - 4105 + 4106)

AOIT4109=0
PeBanopuzanione pesepse He MOTY HMaTH IyTOBHH CajlIo

AOIT4113=0
PeBanopuzanione pesepse He MOTY HMaTH IyTOBHH CajlIo

AOII 4114 = AOTI-y (4110 - 4111 + 4112)

AOIT4117=0
PeBanopuzanione pesepse He MOTY HMaTH IyTOBHHU Cajllo

AOII 4118 = AOTI-y (4114 - 4115 + 4116)

AOIT4121=0
PeBanopuzanione pesepse He MOTY HMaTH IyTOBHH CajIo

AOIT 4122 = AOTI-y (4118 - 4119 + 4120)

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana
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40065

40066

40067

40068

40069

40070

40071

40072

40073

40074

40075

40076

40077

40078

40079

40080

40081

40082

40083

40084

40085

40086

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOIT4125=0
PeBaopusanuone pesepse He MOT'Y MMaTH JAyrOBHH CaJlI0

AOTI 4126 = AOTI-y (4122 - 4123 + 4124)

AOIT4127=0
HepeanmnzoBanu no6umm o ocHoBy XOB He MOTY HMaTH TyTrOBHH CalIo

AOIT4131=0
HepeanuzoBanu no6uiy mo ocHoBy XOB He MOTY HMaTu IyrOBHH calgo

AOTI 4132 = AOTI-y (4128 - 4129 + 4130)

AOIT4135=0
HepeanuzoBanu no6uiy mo ocHoBy XOB He MOTY HMaTu IyrOBHH calo

AOIT 4136 = AOII-y (4132 - 4133 + 4134)

AOIT4139=0
HepeanuzoBanu no6umm no ocHoBy XOB He MOT'y HMaTH TyrOBHH CalIo

AOII 4140 = AOII-y (4136 - 4137 + 4138)

AOIT4143=0
HepeanuzoBanu no6uiy mo ocHoBy XOB He MOTY HUMaTu IyrOBHH CalI0

AOIT 4144 = AOIT-y (4140 - 4141 + 4142)

AOIT4146=0
Hepeanu3zoBanu ryouim no ocHoBy XOB He MOTY UMaTH IIOTPaXKHH CaJII0

AOTI 4149 = AOII-y (4145 + 4147 - 4148)

AOIT4150=0
HepeanuzoBanu ryouim no ocHoBy XOB He MOTy UMaTH MOTPaXKHH CaJI0

AOII 4153 = AOII-y (4149 + 4151 - 4152)

AOIT4154=0
HepeanmuzoBanu ryouiu mo ocHoBy XOB He MOTY HMaTu OTPaKHH CAIA0

AOII 4157 = AOII-y (4153 + 4155 - 4156)

AOIT4158=0
HepeanuzoBanu ryouim no ocHoBy XOB He MOTy UMaTH IOTPaXKHH CaJII0

AOIT 4161 = AOII-y (4157 + 4159 - 4160)

AOIT4162=0
HepeanuzoBanu ryonmm o ocHoBy XOB He MOTy UMaTH IOTPaXKHH CaJI0

AOTI 4163 = AOTI-y (4002 + 4020 + 4038 + 4056 + 4074 + 4092 + 4110 +
4128 + 4146 - 4001 - 4019 - 4037 - 4055 - 4073 - 4091 - 4109 - 4127 -
4145), ako je AOTI (4002 + 4020 + 4038 + 4056 + 4074 + 4092 + 4110 +
4128 +4146) > AOII-a (4001 + 4019 + 4037 + 4055 + 4073 + 4091 + 4109
+ 4127 + 4145)

AOII 4172 = AOII-y (4001 + 4019 + 4037 + 4055 + 4073 + 4091 + 4109 +
4127 + 4145 - 4002 - 4020 - 4038 - 4056 - 4074 - 4092 - 4110 - 4128 -
4146), ako je AOTI (4002 + 4020 + 4038 + 4056 + 4074 + 4092 + 4110 +
4128 +4146) < AOII-a (4001 + 4019 + 4037 + 4055 + 4073 + 4091 + 4109
+ 4127 + 4145)

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Crom obpana

Crorm o6pana

Crom o6pana
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40087

40088

40089

40090

40091

40092

40093

40094

40095

40096

40097

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII (4163 +4172) =0, ako je AOII (4002 + 4020 + 4038 + 4056 + 4074 +
4092 +4110 + 4128 + 4146) = AOIl-y (4001 + 4019 + 4037 + 4055 + 4073
+4091 + 4109 + 4127 + 4145)

PesynTar Mmopa Outu jenHak 0 yKOJIHMKO Cy MO3UTUBHE U OIOUTHE CTaBKe
MehycoOHo jenHaxe

Axo je AOIT 4163 > 0 onna je AOIT 4172 = 0 u o6pHyTO aKo je AOIT 4172
>0 onza je AOIT 4163 =0

He mMory 6utn ucToBpeMeHO IpuKa3aHy yKyITHH KalluTal U IyOUTaK H3Ha
BHCHHE KaluTana

AOIT 4165 = AOTI-y (4006 + 4024 + 4042 + 4060 + 4078 + 4096 + 4114 +
4132 + 4150 - 4005 - 4023 - 4041 - 4059 - 4077 - 4095 - 4113 - 4131 -
4149), ako je AOTI (4006 + 4024 + 4042 + 4060 + 4078 + 4096 + 4114 +
4132+ 4150) > AOII-a (4005 + 4023 + 4041 + 4059 + 4077 + 4095 + 4113
+ 4131 + 4149)

AOIT 4174 = AOTI-y (4005 + 4023 + 4041 + 4059 + 4077 + 4095 + 4113 +
4131 + 4149 - 4006 - 4024 - 4042 - 4060 - 4078 - 4096 - 4114 - 4132 -
4150), ako je AOII (4006 + 4024 + 4042 + 4060 + 4078 + 4096 + 4114 +
4132 +4150) < AOII-a (4005 + 4023 + 4041 + 4059 + 4077 + 4095 +4113
+ 4131 + 4149)

AOII (4165 +4174) = 0, ako je AOII (4006 + 4024 + 4042 + 4060 + 4078 +
4096 + 4114 + 4132 + 4150) = AOII-y (4005 + 4023 + 4041 + 4059 + 4077
+ 4095 + 4113 + 4131 + 4149)

Pesynrar Mopa GutH jeaHak 0 yKOJIHKO CY IO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MmelycoOHo jenHake

Axo je AOIT 4165 > 0 onpa je AOI1 4174 = 0 u 0OpHyTO axo je AOII 4174
>0 onza je AOIT4165=0

He mory OUTH HCTOBPEMEHO NMPUKA3aHHU YKYITHU KallUTall U I'yOHTaK H3Ha[
BHCHHE KaruTasa

AOIT 4167 = AOTI-y (4010 + 4028 + 4046 + 4064 + 4082 + 4100 + 4118 +
4136 + 4154 - 4009 - 4027 - 4045 - 4063 - 4081 - 4099 - 4117 - 4135 -
4153), ako je AOII (4010 + 4028 + 4046 + 4064 + 4082 + 4100 + 4118 +
4136 + 4154) > AOTI-a (4009 + 4027 + 4045 + 4063 + 4081 + 4099 +4117
+ 4135 + 4153)

AOIT 4176 = AOTI-y (4009 + 4027 + 4045 + 4063 + 4081 + 4099 + 4117 +
4135 + 4153 - 4010 - 4028 - 4046 - 4064 - 4082 - 4100 - 4118 - 4136 -
4154), ako je AOTI (4010 + 4028 + 4046 + 4064 + 4082 + 4100 + 4118 +
4136 + 4154) < AOTT-a (4009 + 4027 + 4045 + 4063 + 4081 + 4099 + 4117
+ 4135 + 4153)

AOII (4167 + 4176) = 0, axo je AOIT (4010 + 4028 + 4046 + 4064 + 4082 +
4100 +4118 + 4136 + 4154) = AOII-y (4009 + 4027 + 4045 + 4063 + 4081
+4099 + 4117 + 4135 + 4153)

Pesynrar Mopa OutH jenHak 0 YKOIHKO Cy TIO3UTHBHE U OJIOUTHE CTaBKe
MelycobHo jenHake

Axo je AOIT 4167 > 0 onna je AOIT 4176 = 0 u o6pHyTO aKo je AOIT 4176
>0 onpma je AOIT 4167 =0

He Mory GuTH HCTOBpPEMEHO MPHUKa3aHU YKYITHU KalUTal U T'yOUTaK U3HA]
BUCHHE KaruTasa

AOIT 4169 = AOTI-y (4014 + 4032 + 4050 + 4068 + 4086 + 4104 + 4122 +
4140 + 4158 - 4013 - 4031 - 4049 - 4067 - 4085 - 4103 - 4121 - 4139 -
4157), ako je AOII (4014 + 4032 + 4050 + 4068 + 4086 + 4104 + 4122 +
4140 + 4158) > AOII-a (4013 + 4031 + 4049 + 4067 + 4085 + 4103 + 4121
+ 4139 + 4157)

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Crorm o6pana
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40098

40099

40100

40101

40102

40103

40104

40105

40106

40107

40108

40109

40110

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

AOTI 4178 = AOTI-y (4013 + 4031 + 4049 + 4067 + 4085 + 4103 + 4121 +
4139 + 4157 - 4014 - 4032 - 4050 - 4068 - 4086 - 4104 - 4122 - 4140 -
4158), ako je AOTI (4014 + 4032 + 4050 + 4068 + 4086 + 4104 + 4122 +
4140 + 4158) < AOII-a (4013 + 4031 + 4049 + 4067 + 4085 + 4103 + 4121
+ 4139 + 4157)

AOII (4169 +4178) =0, ako je AOTI (4014 + 4032 + 4050 + 4068 + 4086 +
4104 + 4122 + 4140 + 4158) = AOII-y (4013 + 4031 + 4049 + 4067 + 4085
+ 4103 + 4121 + 4139 + 4157)

Pesynrar Mopa Guth jenHak 0 YKOJIHKO Cy MO3UTHBHE M OJJOUTHE CTABKE
Mel)ycoOHo jemHake

Axo je AOIT 4169 > 0 onna je AOII 4178 = 0 u o6pHyTO ako je AOIT 4178
>0 onza je AOIT 4169 =0

He mMory 6utn HcTOBpeMeHO NpUKa3aHH YKYITHH KalluTal ¥ I'yOHTaK H3HA
BHCHHE KaluTana

AOIT 4171 = AOTI-y (4018 + 4036 + 4054 + 4072 + 4090 + 4108 + 4126 +
4144 + 4162 - 4017 - 4035 - 4053 - 4071 - 4089 - 4107 - 4125 - 4143 -
4161), ako je AOTI (4018 + 4036 + 4054 + 4072 + 4090 + 4108 + 4126 +
4144 + 4162) > AOII-a (4017 + 4035 + 4053 + 4071 + 4089 + 4107 + 4125
+ 4143 + 4161)

AOIT 4180 = AOII-y (4017 + 4035 + 4053 + 4071 + 4089 + 4107 + 4125 +
4143 + 4161 - 4018 - 4036 - 4054 - 4072 - 4090 - 4108 - 4126 - 4144 -
4162), axo je AOII (4018 + 4036 + 4054 + 4072 + 4090 + 4108 + 4126 +
4144 +4162) < AOII-a (4017 + 4035 + 4053 + 4071 + 4089 + 4107 + 4125
+ 4143 + 4161)

AOIIT (4171 +4180) = 0, axo je AOII (4018 + 4036 + 4054 + 4072 + 4090 +
4108 + 4126 + 4144 + 4162) = AOII-y (4017 + 4035 + 4053 + 4071 + 4089
+4107 + 4125 + 4143 + 4161)

Pesynrar Mopa GutH jeaHak 0 yKOJIMKO Cy IO3UTHBHE U OJOUTHE CTAaBKE
MelycoOHO jenHake

Axo je AOIT 4171 > 0 onna je AOIT 4180 = 0 u 06pHyTO axo je AOIT 4180
>0 onpgaje AOIT4171=0

He mMory 6uTr HCTOBpEeMEHO MPUKA3aHH YKYITHH KalUTal U TyOUTaK H3HA
BHCHHE KamuTana

AOII 4014 = AOII-y 0402 ko 6 OmnaHca cTama
KOHTpPOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa Pa4yHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I0JaTaKa
MPHUKa3aHNX Yy Pa3InIuTHM oOpacumuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOIT 4018 = AOII-y 0402 ko1 5 GrnaHca cTama
KOHTpOIHO TpaBUITO 3aXTeBa PATYHCKO CIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
MPUKa3aHUX Y Pa3InUUTHM oOpaciuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOII 4031 = AOII-y 0403 kou1. 6 OunaHca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PauyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I0aTaKa
MPHUKa3aHNX Yy PasIiIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOII 4035 = AOII-y 0403 kou1. 5 GunaHca cTamba
KoHTpoHO nmpaBmito 3axTeBa pauyHCKO Clarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
NPHUKa3aHKUX y PasINYUTUM oOpaciuMa y GHHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOIT 4050 = AOII-y (0404 + 0405) xox. 6 Ounanca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PauyHCKO CJIarambe HCTOBPCHHX MO/aTaKa
MPHUKa3aHNX Yy Pa3IiIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOII 4054 = AOII-y (0404 + 0405) xoxn. 5 OunaHca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PaYyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I10aTaKa
MPUKA3aHUX y PA3IMYUTUM obpaciyMa y GHHAHCH]CKOM H3BEIITAjY;

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Crom obpana

Cron oOpana

Crom obpana
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40111

40112

40113

40114

40115

40116

40117

40118

40119

40120

40121

40122

40123

40124

40125

40126

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomeHnrap:

KomenTap:

KomenTap:

AOII 4067 = AOII-y 0412 kou. 6 OunaHca cTama
KoHTpoHO IpaBmito 3axTeBa pavyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IT0aTaka
MIPUKa3aHUX y PA3IUIUTUM oOpaciiMa y (HMHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOIT 4071 = AOII-y 0412 ko 5 6uianca cTama
KoHTpoHO IpaBmIIo 3aXTeBa PaYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IT0aTaka
MPUKA3aHHUX Yy Pas3IuuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajyY;

AOII 4085 = AOII-y 0415 kou. 6 OunaHca cTama
KoHTpo1HO IIpaBmIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
MPUKA3aHHUX Y Pa3IuuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOIT 4089 = AOII-y 0415 kou. 5 Gmnanca crama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAuyHCKO CIIarambe HCTOBPCHUX I0JaTaKa
MIPUKa3aHUX y Pa3IUIUTIM oOpaciMa y (GHHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOII 4104 = AOII-y 0409 kou1. 6 GraHca cTama
KoHTpOoTHO IpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IT0aTaka
MIPUKa3aHUX y PA3IMIUTUM oOpaciyiMa y (GHHAHCH]CKOM H3BEIITAjy;

AOII 4108 = AOII-y 0409 kou1. 5 GuaHca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBA PAYyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I10aTaka
MPHUKa3aHUX Y Pa3IuuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOII 4122 = AOII-y 0406 ko 6 Ounanca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBA PAYyHCKO CJIarame HCTOBPCHUX I0aTaka
MPHUKa3aHUX Y Pa3IIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOIT 4126 = AOII-y 0406 kou1. 5 Granca cTama
KoHTpoTHO IIpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IT0aTaka
MPHUKa3aHUX Y Pa3IIUTHM oOpaciuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIIITajY;

AOII 4140 = AOII-y 0407 kou. 6 OmnaHca cTama
KoHTpOJTHO IpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CJIaramke HCTOBPCHUX MOAaTaKa
MPUKa3aHUX Y Pa3InYUTHM oOpaciuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIIITajY;

AOII 4144 = AOII-y 0407 ko 5 OunaHca crama
KoHTpOITHO IpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIarambe HCTOBPCHUX IO/aTaka
MPUKa3aHUX Y Pa3InYUTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOII 4157 = AOII-y 0408 kou. 6 OmnaHca cTama
KOHTpPOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I0aTaKa
MPHUKa3aHNX Yy Pa3IIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOIT 4161 = AOII-y 0408 ko1 5 GraHca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PaYyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I0aTaKa
MPHUKa3aHNUX Yy Pa3IiIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOIT 4169 = AOII-y 0401 xou. 6 butanca crama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PauyHCKO CJIarambe HCTOBPCHHX I0aTaKa
NPHUKa3aHKUX y Pa3INYUTUM oOpaciuMa y GHHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOIT 4171 = AOII-y 0401 xou. 5 6utanca crama
KoHTpoHO nmpaBmito 3axTeBa pauyHCKO Cllarame HCTOBPCHUX T10JaTaKa
NPHUKa3aHKUX y Pa3INYUTUM oOpaciuMa y (PMHAHCH]CKOM M3BEIITajy;

AOII 4178 = AOII-y 0434 kou1. 6 OunaHca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I0aTaKa
MPHUKa3aHNX Yy Pa3IIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOIT 4180 = AOII-y 0434 xomn. 5 6unanca cTama
KontponHo npaBuiio 3axreBa pauyyHCKO Cllarabe HCTOBPCHUX IOJAaTaKa
MPHUKA3aHUX y Pa3INuUTHM obOpaciuma y (GMHAHCH]CKOM U3BEILTAjY;

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana
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OBPA3AILl ,,CTATUCTHUYKHU U3BEHITAJ IPYIITBA 3A YIIPAB/BAIBE HHBECTUIITMUOHUM ®OHJOBHUMA*

Ynau 9.

Y obpacity ,,CTaTUCTUYKH U3BEILTA] APYIITBA 32 YIIPaBJbak¢ HHBECTUIIMOHUM (poHIOBHMA ™ BpuIe ce cneaehe
padyHCKe U JIOTHYKE KOHTpOJIE:

Kontpone nonymenoctu obpacima:

Bbp.nmpasuna

Kontponxo npasuio Cratyc npaBsuia

90001

90002

90003

Komenrap:

Komenrap:

Hamomena:

Komenrap:

Hamomena:

30up noxartaka Ha o3Hakama 3a AOII (9001 mo 9004) xoxn. 3 + (9006 o
9009) koi. 4 + (9006 10 9009) kom. 5 + (9006 10 9009) kox. 6 + (9011 mo
9014) xoin. 4 + (9011 g0 9014) komn. 5 + (9011 o 9014) koxn. 6 + (9015 mo
9055) xon. 4 >0

CTaTHCTHYKY U3BEIITaj, 110 MPaBHITy, MOpa UMaTH MCKa3aHe MOJaTKe 3a
TeKyhyu n3BeIITajHN IePUOS;

VKOJIMKO TOJaIM HUCY NIPUKa3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOjUM HOTIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTra

36up noaaraka Ha o3Hakama 3a AOII (9001 mxo 9004) koi. 4 + 9005 koi. 4 +
9005 xomn. 5 + 9005 xon. 6 +9010 xoin. 4 +9010 xon. 5 +9010 xon. 6 +
(9015 mo 9055) xon. 5> 0

CTaTHCTHYKY M3BEIITA], 10 MPABIITy, MOpA UMATH MCKa3aHe MOJaTKe 3a
MPETXOAHH M3BEIITAjHH MEPHO; YKOIUKO IMOJAN HICY PUKa3aHH,
3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTIHCOM MOTBplyje HCIIPaBHOCT TOTa
KoHTposHO 1paBmIto ce 0JJHOCH caMo Ha IIPAaBHO JIMIE OCHOBAHO y PaHUjUM
roAuHama.

36up noaaraka Ha o3Hakama 3a AOII (9001 o 9004) koi. 4 + 9005 koi. 4 +
9005 xou. 5 + 9005 xom. 6 + 9010 xo1. 4 +9010 xoi. 5+ 9010 ko 6 +
(9015 mo 9055) kon. 5=0

CTaTHCTHYKH U3BEIITAj 32 HOBOOCHOBaHE OOBE3HUKE HE CME HMAaTH
MCKa3aHe MO/aTKe 3a MPETXO/HN N3BEIITajHU TIEPHOT,

KoHTpoiHO TIpaBMIIO Ce OTHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHIIC.

PauyHCKo - TOTHYKe KOHTpOJIE:

Yno3opewe

VYnozopewme

Crom obpana

Bp.mpaBuna KoHTpoJIHO mpaBuIio Cratyc npaBunia
90004 1 <AOII-a 9001 kon. 3 <12 Crom obpana
90005 1 <AOII-a 9001 xon. 4 <12 VYno3opeme
90006 AOIT 9001 xomn. 3 =12 Ynozopeme
Komenrap: Bpoj Mecenu nocnoBama 00Be3HHKa OCHOBAHUX PaHHMjUX FOJMHA MOpa OUTH
12, ocuM 32 00Be3HUKE KOjH Cy KYIIJBCHU U3 CTeUaja
Hamomena:  KOHTpPOJIHO MpaBMIIO ce OJJHOCH CaMO Ha IIPABHO JIMIE OCHOBAHO Y PAaHUjUM
rO/IMHAMA.
90007 AOII 9003 kout. 3 < AOII-a 9002 kour. 3 Crom obpana
90008 AOII 9003 koi. 4 < AOII-a 9002 ko 4 Crom obpana
90009 Axo je AOIT 9002 xomn. 3 > 0, onna je AOII 9016 xoin. 4 > 0 u 06pHYTO, ako  Ymo3opeme
je AOIT 9016 koi. 4 > 0, onza je AOII 9002 koin. 3 >0
Komenrap: VYkomuko y KamuTamy ydecTBYjy cTpaHa JMIa, Mopa OHTH HCKa3zaHa

BpeIHOCT cTpaHor kamurtayn, ako je Beha ox 500,00 pex
VKONUKO MOAalM O BPEIHOCTH KamuTala HHUCY IPUKA3aHH, 3aKOHCKH
3aCTyIHHUK CBOjHM MOTIHCOM ITOTBPYyje Ja je BpeAHOCT TOT KamuTaua Marmba
01 500,00 pcn
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90010

90011

90012

90013

90014

90015

90016
90017
90018

90019

90020

90021

90022

90023

90024

90025

90026

90027

KomenTap:

Komenrap:

Komentap:

KomenTap:

KomenTap:

KomeHnrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Axo je AOIT 9002 kom. 4 > 0, ouga je AOIT 9016 kox. 5 > 0 u 06pHYyTO, aKO
je AOIT 9016 ko 5> 0, onza je AOIT 9002 xoin. 4 >0

VKONMKO y Kamutany y4ecTBYjy CTpaHa JMIa, Mopa OHTH HCKa3zaHa
BPEIHOCT  CTpaHOr  Kamutan, ako je Beha ox 500,00 pen
VKONMKO MOJald O BPEJHOCTH KaruTajda HHUCY I[pUKa3aHH, 3aKOHCKU
3aCTYIHUK CBOJUM TOTIIHCOM HOTBphyje 1a je BpeJHOCT TOT KaluTajaa Mamba
ox 500,00 pex

Axo je AOIT 9004 xom. 3 > 0, orna je AOIT 9026 xomn. 4 > 0, u 00pHYTO, aKO
je AOII 9026 xomn. 4 > 0, onna je AOIT 9004 xon. 3> 0

YKOIUKO je MCKa3aH MpocedaH Opoj 3amoCieHHX, OOBE3HHUK, IO IPaBUILY,
MOpa MMaTH HCKa3aHe M o0aBe3e IO OCHOBY OpyTo 3apaia U OOpHYTO;
VYKonmmko jemaH oJf HaBEJEGHHX I[IoJaTaka HHje IIPHKa3aH, 3aKOHCKH
3aCTYIHHUK CBOjUM ITOTIIHCOM ITOTBPlyje NCIIPaBHOCT TOTa;

Axo je AOIT 9004 xom. 4 > 0, ouna je AOII 9026 xon. 5 > 0, u 00pHYTO, aKO
je AOII 9026 xomn. 5> 0, onna je AOIT 9004 xon. 4> 0

VYKonmko je mckasaH IpocedaH Opoj 3amocieHHX, 0OBE3HMK, MO IIPaBUITY,
MOpa MMaTH HCKa3aHe W o0aBe3e IO OCHOBY OpyTo 3apaza W OOpHYTO;
VKONMKO jenaH o HaBeICHMX IoJaraka HHje MpPUKa3aH, 3aKOHCKH
3aCTYITHHUK CBOJUM IOTIIMCOM MOTBPlyje HCIpaBHOCT TOTa;

AOII 9004 ko 3 < 1000

I'panmune BpeqHOCTH HaTe Cy a Ou ce u30erie cirydajHe Tpelke MPHINKOM
WCKa3MBamba opoja 3aMOCIICHHX;
3aKOHCKH 3aCTYIMHHK CBOjUM IIOTIIMCOM MOTBplyje HCIIPaBHOCT MPUKA3aHOT
Opoja 3aloCIICHHX;

AOII 9004 xoi. 4 <1000

I'pannyne BpexpHocTH gare cy na Ou ce m30erie cirydajHe Tpenke MpHiInKOM
HCKa3MBamba Opoja 3aI0CIICHHX;
3aKOHCKH 3aCTYIMHHK CBOjUM IIOTIIMCOM MOTBplyje HCIIPaBHOCT MPUKA3aHOT
Opoja 3aloCIICHHX;

AOII 9005 xoi. 6 = AOII-y 9005 kou. 4 - AOIT 9005 ko 5

AOII 9009 xoi. 6 = AOII-y 9009 kou. 4 - AOIT 9009 ko 5
AOIT 9010 xomx. 6 = AOII-y 9010 kom. 4 - AOIT 9010 kou. 5
AOII 9014 xomn. 6 = AOII-y 9014 kom. 4 - AOIT 9014 kou. 5

AOII 9009 kom. 4 = AOII-y (9005 + 9006 - 9007 + 9008) xom. 4

AOII 9009 ko1 6 = AOII-y (9005 + 9006 - 9007 + 9008) xou. 6

AOII 9014 komn. 4 = AOII-y (9010 + 9011 - 9012 + 9013) xom. 4
AOII 9014 koxn. 6 = AOII-y (9010 + 9011 - 9012 + 9013) xom. 6

AOII 9005 xoin. 6 = AOII-y 0002 xom. 6 OunmaHca crama
KoHTpOHO IpaBuito 3axTeBa pauyHCKO Cllaramke HCTOBPCHUX MOJaTaKa
IPHKa3aHUX Y Pa3IHYUTHM 00paciyMa y pUHAHCHjCKOM H3BELITajy

AOIT 9009 kom. 6 = AOIT-y 0002 koun. 5 6unaHca ctama
KOHTPOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PauyHCKO CJIarambe HCTOBPCHHX I10aTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3IMYUTHM oOpaciuMa y (GUHAHCH]CKOM M3BEIITajy

AOIT 9010 kom. 6 = AOIT-y 0003 xou. 6 6uaHca cTama
KOHTPOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO ClIarambe HCTOBPCHHUX MOIaTaKa
IPHKa3aHUX Y Pa3IHYUTHM 00paciyMa y pUHAHCHjCKOM H3BELITajy

AOIT 9014 kon. 6 = AOIT-y 0003 xou. 5 6unaHca cTama
KOHTPOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CJIarambe HCTOBPCHHX I10JaTaKa
NPHUKa3aHUX y PA3INIUTUM oOpaciiiiMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 9016 xomn. 4 < AOIT-a 9015 xom. 4

Yno3opewe

Yno3opewe

VYno3opeme

VYnozopewme

VYnozopewme

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

24



90028
90029

90030

90031

90032

90033

90034

90035

90036

90037

90038

90039

90040

90041

90042
90043

90044

90045

90046

90047

90048

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomeHnrap:

KomenTap:

AOIT 9016 komn. 5 < AOII-a 9015 kom. 5

AOII 9015 xomn. 4 = AOII-y 0402 xox. 5 OunaHca crama
KonTpoaHOo npaBmno 3axTeBa padyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHX IOJaTaka
NPHUKa3aHUX y PA3IMIUTUM oOpaciiMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 9015 xom. 5 = AOII-y 0402 xoin. 6 6unaHca crama
KonTpoiaHOo npaBnino 3axTeBa padyHCKO cllaramke HCTOBPCHHX MOJaTaKa
NPUKa3aHUX Y PA3IHIUTUM oOpaciiMa y (PHHAHCH]CKOM H3BEIITajy

Axo je AOIT 9017 xomn. 4 > 0, ouna je AOII 9018 xomn. 4 > 0, u 0OpHYTO, aKO
je AOIT 9018 kom. 4> 0, onna je AOIT 9017 xomn. 4> 0
Axo je mpukazaH Opoj aknuja , Mopa OUTH IpUKa3aHa ¥ BPEIHOCT aKIHja

Axko je AOIT 9017 xomn. 5 > 0, orna je AOIT 9018 xomn. 5 > 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 9018 xom. 5> 0, orna je AOIT 9017 xom. 5> 0
AKo je npuka3zal Opoj akIuja , MOpa OUTH MPHUKa3aHa U BPEAHOCT aKLHuja

Axko je AOIT 9019 xon. 4 > 0, orna je AOIT 9020 xon. 4 > 0, u 0OpHYTO, aKO
je AOIT 9020 xon. 4 > 0, oxna je AOIT 9019 xon. 4 >0
AKo je mpuka3zas Opoj akimja , MOpa OUTH IIPHUKa3aHa U BPEIHOCT aKIHja

Axo je AOIT 9019 xom. 5 > 0, orna je AOIT 9020 xomn. 5 > 0, u 0OpHYTO, aKO
je AOIT 9020 xon. 5 > 0, oxna je AOIT 9019 xon. 5> 0
AKo je mpuKa3zas Opoj akimja , MOpa OUTH MPHUKa3aHa U BPEIHOCT aKIHja

AOITI 9021 koin. 4 = AOTII-y (9018 + 9020) kou. 4
AOII 9021 kox. 5 = AOII-y (9018 + 9020) kom. 5

AOII 9021 kom. 4 = AOII-y 9015 kom. 4
KOHTPOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PayyHCKO CIIarambe HCTOBPCHHX I10aTaKa

AOII 9021 xom. 5 = AOII-y 9015 kom. 5
KOHTpOJIHO 1paBmIIO 3aXTeBa PauyHCKO Cilarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa

AOITI 9030 kout. 4 = AOII-y (9022 + 9023 + 9024 + 9025 + 9026 + 9027 +
9028 + 9029) koun. 4

AOIT 9030 ko. 5 = AOII-y (9022 + 9023 + 9024 + 9025 + 9026 + 9027 +
9028 + 9029) koun. 5

AOII (9026 + 9027 + 9028) xoi. 4 < AOII-a 9025 ko 4

AOII (9026 + 9027 + 9028) xomn. 5 < AOII-a 9025 kom. 5

AOII 9022 koi. 4 = AOII-y (0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018) xou. 5
Ommanca cTama

KOHTpOIJTHO MpaBHJIO 3aXTeBa pauyyHCKO Cllarame HCTOBPCHUX MOJIaTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3IMYUTHM oOpaciuMa y (GUHAHCH]CKOM W3BEIITajy

AOII 9022 koi. 5= AOII-y (0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018) kou. 6
6unaHca cTama

KOHTpOIJTHO MpaBHJIO 3aXTeBa pauyyHCKO Cllarame HCTOBPCHUX MOJaTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3IMYUTHM oOpacuuMa y (GUHAHCH]CKOM M3BEIITajy

AOIT 9048 koi. 4 = 36upy AOII-a (ox 9031 mo 9047) kox. 4
AOII 9048 kou. 5 = 30upy AOII-a (ox 9031 o 9047) xox. 5

AOIT 9032 koxn. 4 < AOIT-a 9026 xoux. 4
TporkoBH 3apajia Cy MamH WK jeIHaku obaBe3ama 3a OpyTo 3apaje

AOIT 9032 kon. 5 < AOIT-a 9026 komn. 5
TporkoBH 3apaja cy MamH WM jefHaKu obaBe3ama 3a OpyTo 3apaje

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana
Cron oOpana

Crom obpana

Cron obpana
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90049

90050

90051

90052

90053

90054

90055

90056

90057

90058

90059

90060

90061

90062

90063

90064

90065

90066

90067

90068

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomeHnrap:

KomeHnrap:

KomeHnrap:

AOII (9031 + 9046) xoin. 4 < AOII-a 9047 xoun. 4

AOII (9031 +9046) xoxn. 5 < AOII-a 9047 kom. 5

36up AOII-a (9032 + 9033 + 9034 + 9035 + 9036) xou. 4 < AOII-a 1007
KoJI. 5 OmylaHca ycrexa

36up AOII-a (9032 + 9033 + 9034 + 9035 + 9036) xon. 5 < AOII-a 1007
KoJI. 6 OmslaHca ycrexa

36up AOII-a (9037 + 9038 + 9040 + 9041 + 9042 + 9043 + 9044 + 9047)
Koil. 4 < AOII-a 1010 komn. 5 Ounanca ycrexa

36up AOII-a (9037 + 9038 + 9040 + 9041 + 9042 + 9043 + 9044 + 9047)
koi. 5 < AOII-a 1010 kon. 6 O6unanca ycrnexa

AOII 9039 kon. 4 = AOII-y (1008 + 1009) kom. 5 6unanca ycrnexa
KoHTposHO nmpaBmIo 3axTeBa padyHCKO cllaramke HCTOBPCHHUX MOAaTaKa
MPUKa3aHUX Y Pa3IHUYUTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM U3BEIITAjy

AOIT 9039 kon. 5 = AOII-y (1008 + 1009) koun. 6 Ouianca ycrnexa
KoHTpoiHOo npaBmiio 3axTeBa padyHCKO cllaramke HCTOBPCHHX MOJaTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3IMIUTHM oOpacuuMa y (MHAHCH]CKOM M3BEIITajy

AOII 9045 xon. 4 < AOIT-a 1019 komn. 5 6umanca ycnexa
Pacxonu xamaTa cy U3/1BOjeHH 1e0 (MHAHCH]CKUX pacxoa

AOII 9045 kon. 5 < AOIT-a 1019 komn. 6 6unanca ycnexa
Pacxonu kamaTa cy U3/1BOjeHH 1e0 (MHAHCH]CKUX pacxoa

AOII 9055 koi. 4 = AOIT-y (9049 + 9050 + 9051 + 9052 + 9053 + 9054)
koI 4

AOITI 9055 ko 5 = AOII-y (9049 + 9050 + 9051 + 9052 + 9053 + 9054)
KOJL. 5

AOII 9053 ko 4 < AOII-a 9049 kou. 4
AOII 9053 kout. 5 < AOII-a 9049 komn. 5
AOII 9049 komn. 4 = AOII-a (1002 + 1003) xom. 5 6unanca ycnexa

KOHTPOJIHO MPaBHJIO 3aXTeBa PaYyHCKO ClIarambe HCTOBPCHHUX MOIaTaka
MPUKA3aHUX Y Pa3IMYUTHM oOpacuuMa y (MHAHCH]CKOM M3BEIITajy

AOIT 9049 kon. 5 = AOIT-a (1002 + 1003) kox. 6 OGunanca ycrexa
KOHTpOIJTHO MpaBHJIO 3aXTeBa pauyyHCKO Cllarame HCTOBPCHUX MOJIaTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3IMYUTHM oOpaciuMa y (UHAHCH]CKOM M3BEIITajy

AOII (9050 + 9051 + 9052) kxoi. 4 < AOIT-a 1014 koin. 5 6unanca ycnexa
AOIT (9050 + 9051 + 9052) koxn. 5 < AOII-a 1014 kon. 6 Ounanca ycrexa

AOIT 9054 kon. 4 < AOIT-a 1018 koun. 5 Gunanca ycrexa
Ipuxomu o1 Kamara Cy H3/IBOjeHH 1e0 HUHAHCHjCKUX TIPUXO0/a

AOIT 9054 kon. 5 < AOIl-a 1018 koun. 6 Gunanca ycrexa
[Ipuxonu on Kamara Cy M3JBOjeHH Je0 (HUHAHCH]CKUX TIPHXO0a

Crom obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crorm o6pana

Crom obpana
Cron oOpana

Crom obpana

Cron oOpana
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IMPABUJIA PAYYHCKO-JIOITMYKE KOHTPOJIE ®UHAHCHUJCKUX U3BEIITAJA

3A OTBOPEHE MHBECTUIIMOHE ®OHAOBE

OBPACHI ®MHAHCHICKOTI" U3BEIITAJA, OAHOCHO U3BEIITAJA 3A CTATUCTUYKE IIOTPEBE

Ynan 10.

V ¢unancujckum u3BemrajuMa 3a 2018. ronuny Huje 103BOJBEHO AOCTaBUTH OHIIO KOju 0/ oOpa3ama 6e3 MomymeHnX

noagaraka.

Kontpona nonmymenoctu ceta obpa3zarna:

bp.npaBuna

Kontponno npasuio Cratyc nmpasuiia

00000

Komenrap:

Hamomena:

00000-5

Komenrap:

Hamomena:

30up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII ox (0001 mo 0416) kon. 5 + (0001 mo Cron obpana
0416) xou. 6 6Gunanca cramwa + (1001 mo 1032) ko 5+ (1001 xo 1032) ko 6

ounanca ycrexa + (3001 go 3030) kou. 4 + (3001 mo 3030) kou. 5 uzBemrTaja

o TokoBuMa roroBuHe + (4001 mo 4012) xon. 4 + (4001 mo 4012) xon. 5

M3BEIITaja O MpoMeHamMa Ha HeTo MoBHHH + (9004 mo 9018) koi. 4 + (9004

110 9018) KoJ1. 5 CTaTUCTUYKOT U3BelITaja > 0

OuHaHCHjCKH M3BEIITaj, OMHOCHO [3BemTaj 3a ctaTucTHUKe oTpedbe He cMe

Outu 6e3 mojaTaka;

KoHTposIHO mpaBHJIoO ce He OAHOCH Ha JOCTABJbathe BAHPEIHOT (PUHAHCH]CKOT

W3BEIITaja

Ha AOII-y (0001 go 0018) 6unanca crama + (0401 go 0416) 6unanca crata  Crom obpazna
+ (1001 mo 1032) 6unanca ycnexa y kononu 4 u Ha AOII-y (3001 mo 3030)

n3BemTaja 0 TokopuMa roropuse + (4001 mo 4012) usBemraja 0 mpomMeHama

Ha HeTo WMOBHMHH Yy KosoHn 3 (Hamomena) mopa Outm yHer Oap jeman

KapakTep

IloTpeOHO je MOMyHHTH KOJOHY 4 W KOJIIOHY 3, Y CKJIaay ca O3HaKaMma W3

Hamomena y3 ¢uHaHcHjcke H3BelTaje

KoHTponHO mpaBWIO ce HE OJHOCH Ha JOCTaBJbambe M3BellTaja 3a

CTaTUCTUYKE OTpede 1 BaHPETHOT (PHHAHCH]CKOT U3BEIITaja

OBPA3AILL ,,BUJIAHC CTAIbA OTBOPEHOI' UHBECTULIUOHOI' ®OHOA“

Unan 11.

VY obpacity ,,bunanc crama 0TBOPEHOT HHBECTHIIMOHOT oHAA®, Y NajbeM TeKCTY ,,bunanc crama®, Bpiie ce cienche
padyHCKe U JIOTHYKE KOHTPOIIE:

Kontpone nmomymenoctn obpacua:

bp.npasuna

KonTponHo npasuio Cratyc npasuiia

00001
Komenrap:

00002
Komenrap:

Hamomena:

36mp noxartaka Ha o3HakaMa 3a AOII (0001 no 0416) xom. 5> 0 VYnosopeme
BunaHc crama, 1o MpaBuily, MOpa HMaTH UCKa3aHe MMoJaTKe 3a TeKyhu

M3BEIITAjHU EPUOJ;

YKonnKko moany HUCY NPUKa3aHH, 3aKOHCKHU 3aCTYITHHK CBOjUM ITOTIHCOM

MOTBPhyje UCTIPaBHOCT TOra

36mp noxartaka Ha o3HakaMa 3a AOIT (0001 no 0416) xom. 6 =0 Ynosopeme
BunaHc crama 3a HOBOOCHOBaHE 00BE3HNKE HE CME MMATH HCKa3aHe MoJIaTKe

3a MPETXOJHU M3BEILITAjHH MIEPUOJT;

KOHTPOJIHO MPaBHJIO CE OHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIMIIE.

27



00003 36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 no 0416) xon. 6 >0 Ynosopeme
Komenrap: BuiaHc crama, [0 IPaBUily, MOPa KMAaTH MCKa3aHe MOJaTKe 3a MPETXOMHH
W3BELITAjHU [IEPHOT;
VKONMKO MoJany HUCY TPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM MOTIIHCOM
noTBplhyje nucnpaBHOCT TOTa
Hanomena: KOHTpOJIHO MPaBHJIO CE OJHOCH CaMo Ha IPABHO JIULE OCHOBAHO Y PAHHjHM
rojJiiHama.

PauyHcko - ornuke KOHTpoJe:

Bp.npasuna Kontponxo npasuio CraTyc mpaBuia
00004 AOIT 0001 koxn. 5 = AOII-y (0002 + 0003 + 0007) xoi. 5 Crom obpana
00005 AOIT 0001 ko 6 = AOII-y (0002 + 0003 + 0007) kox. 6 Crom obpana
00006 AOIT 0003 kou. 5 = AOII-y (0004 + 0005 + 0006) xom. 5 Crom obpana
00007 AOII 0003 koi. 6 = AOII-y (0004 + 0005 + 0006) koi. 6 Crom obpana
00008 AOII 0007 kox. 5 = AOII-y (0008 + 0011 + 0014 + 0017 + 0018) xou. 5 Cromn o6pana
00009 AOII 0007 kou. 6 = AOIT-y (0008 + 0011 + 0014 + 0017 + 0018) ko 6 Crom obpana
00010 AOIT 0008 ko1. 5 = AOII-y (0009 + 0010) xos. 5 Cromn o6pana
00011 AOIT 0008 xoxn. 6 = AOII-y (0009 + 0010) koi. 6 Cromn o6pana
00012 AOIT 0011 kom. 5= AOIl-y (0012 + 0013) koun. 5 Crom obpana
00013 AOIT 0011 kon. 6 = AOII-y (0012 + 0013) koi. 6 Crom obpana
00014 AOII 0014 ko 5 = AOII-y (0015 + 0016) xomn. 5 Cromn o6pana
00015 AOII 0014 xoxn. 6 = AOIT-y (0015 + 0016) xou. 6 Cromn o6pana
00016 AOII 0401 kou. 5= AOII-y (0402 + 0406 + 0407 + 0408) ko 5 Cromn o6pana
00017 AOIT 0401 kom. 6 = AOII-y (0402 + 0406 + 0407 + 0408) xom. 6 Crom obpana
00018 AOIT 0402 kom. 5 = AOII-y (0403 + 0404 + 0405) xom. 5 Crom obpana
00019 AOIT 0402 komn. 6 = AOII-y (0403 + 0404 + 0405) xom. 6 Crom obpana
00020 AOIT 0409 komn. 5 = AOII-y (0001 - 0401) xou. 5 Crom obpana
00021 AOIT 0409 koxn. 6 = AOIT-y (0001 - 0401) xou. 6 Crom obpana
00022 AOII 0409 koin. 5= AOTII-y (0410 + 0411 - 0412 + 0413 - 0414) xomn. 5 Crom obpana
00023 AOII 0409 kox. 6 = AOII-y (0410 + 0411 - 0412 + 0413 - 0414) koux. 6 Cromn oOpana
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OBPA3AIL ,,BUJIAHC YCIIEXA OTBOPEHOI' *THBECTUIIMOHOI' ®OHJIA

Ynan 12.

1y ,,bHIaHC ycrexa OTBOPEHOI HHBECTUIIMOHOT (pOHA BPIII e YYHCKE U JIOTHYKE KOHTPOJIE:
VY o6pac bunanc ycrexa oTBOpeHO ec oHor (oHga‘“ e ce cieaehe payyHCKe U J10 € KOHTpPOJIE:

Kontpone nonymenoctu obpacia:

bp.npasuna

KontponHo npasuio CraTyc mpaBuia

10001

10002

10003

Komentap:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hamomena:

36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (1001 mo 1032) xom. 5> 0 VYno3opeme
bunaHc ycnexa, no npaBuity, MOpa UMaTH MCKa3aHe MoJaTke 3a Tekyhu

W3BEIITajHU TIEPHOT;

VKOJIMKO TOJAIM HUCY IPUKA3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM HOTIHCOM

noTBplhyje nucnpaBHOCT TOTa

36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 mo 1032) xom. 6 =0 Ynosopeme
bunaHc ycriexa 3a HOBOOCHOBaHE 00BE3HHMKE HE CME MMATH MCKa3aHe MOJIaTKe

3a MPETXO/HH M3BEILITAjHH IEPHO;

KOHTpOJIHO paBUIIO CE OTHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIUILIE.

306up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (1001 go 1032) kon. 6 >0 Ynozopeme
bunaHc ycnexa, no mpaBuily, MOpa IMaTH MCKa3aHe MOJATKe 32 MPETXOIHH

W3BEIITajHU TIEPHOT;

VKOIMKO TTOJAIM HUCY NIPUKa3aH1, 3aKOHCKH 3aCTYIHHK CBOjUM IOTHHCOM

MOTBphyje ucrpaBHOCT TOra

KOHTpPOJIHO MPaBHIIO CE OJJHOCH CaMO Ha IPABHO JIMLE OCHOBAHO Y PaHUjUM

roJMHama.

PauyHCKo - TOrUYKe KOHTpOJIE:

Bbp.npasuna Kontponno npasuiio CraTyc mpaBuiia
10004 AOII 1001 kom. 5 = AOII-y (1002 + 1003 + 1004) xomn. 5 Crom obpana
10005 AOII 1001 ko 6 = AOIT-y (1002 + 1003 + 1004) xou. 6 Cromn oOpana
10006 AOII 1005 koin. 5 = AOII-y (1006 + 1007 + 1008) komn. 5 Crom obpana
10007 AOII 1005 ko 6 = AOIT-y (1006 + 1007 + 1008) xou. 6 Cromn oOpana
10008 AOII 1009 xomn. 5 = AOII-y (1010 + 1011 + 1012 + 1013 + 1014) ko 5 Cromn oOpana
10009 AOTI 1009 ko 6 = AOII-y (1010 + 1011 + 1012 + 1013 + 1014) kom. 6 Cromn o6pana
10010 AOII 1015 kon. 5= AOII-y (1016 + 1017 + 1018) koxn. 5 Crom obpana
10011 AOIT 1015 kom. 6 = AOIT-y (1016 + 1017 + 1018) xom. 6 Crom obpana
10012 AOIT 1019 kon. 5 = AOIT-y (1001 + 1005 - 1009 - 1015) kou. 5, ako je AOII Crom obpana
(1001 + 1005) kon. 5 > AOII-a (1009 + 1015) kom. 5
10013 AOII 1019 kox. 6 = AOII-y (1001 + 1005 - 1009 - 1015) kou1. 6, ako je AOII Crom obpana
(1001 + 1005) kox. 6 > AOIT-a (1009 + 1015) koxn. 6
10014 AOIT 1020 kon. 5 = AOIT-y (1009 + 1015 - 1001 - 1005) kou. 5, ako je AOII Crom obpana
(1001 + 1005) kox. 5 < AOIT-a (1009 + 1015) kom. 5
10015 AOIT 1020 kon. 6 = AOIT-y (1009 + 1015 - 1001 - 1005) kou. 6, ako je AOII Crom obpana

(1001 + 1005) ko1 6 < AOII-a (1009 + 1015) xox. 6
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10016

10017

10018

10019

10020

10021

10022

10023

10024

10025

10026

10027

10028

10029

10030

10031

10032

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII (1019 + 1020) koxn. 5 =0, ako je AOIT (1001 + 1005) kon. 5 = AOII-y
(1009 + 1015) xom. 5

PesynTar Mopa 6utn jenHak 0 yKOJHKO Cy MO3UTHUBHE U OOUTHE CTaBKe
Mel)ycoOHo jemHake

AOIT (1019 + 1020) ko 6 = 0, ako je AOIT (1001 + 1005) kon. 6 = AOII-y
(1009 +1015) kom. 6

Pesynrar Mmopa 6utH jequak 0 YKOJIHUKO CY MO3UTHBHE U OJIOMTHE CTaBKE
Mel)ycoOHo jemHake

Axo je AOIT 1019 xon. 5> 0, orna je AOIT 1020 xon. 5 =0, u 0OpHYTO, aKo je
AOII 1020 xom. 5 > 0, onna je AOIT 1019 komn. 5 =0
VY Bunancy ycnexa He MOTYy OMTH HCTOBPEMEHO MTPUKa3aHH JOOUTAaK U TyOUTaK

Axo je AOIT 1019 xomn. 6 > 0, orna je AOII 1020 xomn. 6 =0, u 0OpHYTO, aKo je
AOIT 1020 xoxn. 6 > 0, onna je AOIT 1019 kon. 6 =0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MpHUKa3aHH JOOUTAaK U TyOUTaK

AOII (1001 + 1005 + 1020) kou. 5 = AOII-y (1009 + 1015 + 1019) xom. 5
KOHTpOJIHO  TpaBWjIO  OJpaXkaBa  NPHHIMI ~ OWIAHCHE  PaBHOTEKE;
IIpoBepuTe MNPETXOIHO HE33J0BOJFEHA KOHTPOJIHA MPABWIA M HM3BPLIATE
HEOITXO/IHE MCTIPABKE

AOII (1001 + 1005 + 1020) xom. 6 = AOII-y (1009 + 1015 + 1019) kom. 6
KonTponHo mpaBmimo — ompaxaBa  NPUHIUN  OWIAHCHE  PaBHOTEXKE;
IIpoBepute NPEeTXOTHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBHIa U HW3BPIIUTE
HEOIIXO/HE HCIpPaBKe

AOITI 1021 kon. 5 = AOITI-y (1022 + 1023 + 1024) xox. 5

AOIT 1021 kon. 6 = AOIT-y (1022 + 1023 + 1024) xo:1. 6
AOIT 1025 kom. 5 = AOI-y (1026 + 1027 + 1028) xom. 5
AOIT 1025 kom. 6 = AOIT-y (1026 + 1027 + 1028) xom. 6

AOII 1029 kom. 5 = AOII-y (1021 - 1025) xom. 5. ako je AOII 1021 kom. 5 >
AOIl-a 1025 kom. 5

AOIT 1029 kon. 6 = AOIT-y (1021 - 1025) ko 6. ako je AOIT 1021 komn. 6 >
AOII-a 1025 xomn. 6

AOIT 1030 komn. 5 = AOII-y (1025 - 1021) ko 5. ako je AOIT 1021 kom. 5 <
AOIl-a 1025 kom. 5

AOIT 1030 kon. 6 = AOIT-y (1025 - 1021) ko 6. ako je AOIT 1021 komu. 6 <
AOII-a 1025 xomn. 6

AOIT (1029 + 1030) komn. 5 =0, ako je AOII 1021 koi. 5 = AOII-y 1025 kom. 5
Pesynrar Mopa 6utH jeaHak 0 yKOJIMKO Cy O3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MeljycoOHo jemHake

AOIT (1029 + 1030) xom. 6 =0, ako je AOII 1021 komn. 6 = AOII-y 1025 kom. 6
Pesynrar Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy MO3UTHBHE M OIOUTHE CTaBKE
MeljycoOHo jemHake

Axo je AOIT 1029 kon. 5 > 0, ouga je AOII 1030 xom. 5 = 0, n 06pHYTO, aKo je
AOIT 1030 kon. 5> 0, onna je AOIT 1029 kon. 5=0
VY BuitaHcy ycnexa He MOry OMTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHH JOOUTaK U ryOuTaK

Crom o0pana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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10033

10034

10035

10036

10037

10038

10039

10040

10041

10042

10043

10044

10045

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Axo je AOII 1029 ko 6 > 0, ouna je AOII 1030 xoun. 6 = 0, u 0OpHYTO, aKo je
AOIT 1030 xoi. 6 > 0, onza je AOIT 1029 kon. 6 =0
VY Bunancy ycnexa He MOTYy OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHH JOOUTAK M IyOUTaK

AOIT (1021 + 1030) kon. 5 = AOII-y (1025 + 1029) xom1. 5

Kontponno mnpaBmino  oapakaBa  NPHUHIUI  OWJIAHCHE  PaBHOTEXKE;
ITpoBepuTe NPETXOAHO HE3a/J0BOJbEHA KOHTPOJHA MpaBUIA M M3BPIIHUTE
HEOIIXO/IHE MCIIPaBKe

AOIT (1021 + 1030) xon. 6 = AOII-y (1025 + 1029) kom. 6

KontponHo mnpaBmwino  oapakaBa  NPUHIUN  OWJIAHCHE  PaBHOTEXKE;
ITpoBepuTe NPETXOAHO HE3a/J0BOJbEHA KOHTPOJHA MpaBUIA M M3BPIIHUTE
HEOIIXO/IHE MCIIPaBKe

AOIT 1031 komn. 5 = AOIT-y (1019 + 1029 - 1020 - 1030) kou. 5, ako je AOIT
(1019 +1029) komn. 5 > AOII-a (1020 + 1030) xom. 5

AOIT 1031 komn. 6 = AOII-y (1019 + 1029 - 1020 - 1030) kou. 6, ako je AOIT
(1019 + 1029) xomn. 6 > AOII-a (1020 + 1030) xoi. 6

AOII 1032 kom. 5 = AOIT-y (1020 + 1030 - 1019 - 1029) kou. 5, ako je AOIL
(1019 +1029) kox. 5 < AOIT-a (1020 + 1030) kox. 5

AOII 1032 kot 6 = AOIT-y (1020 + 1030 - 1019 - 1029) kox. 6, ako je AOIT
(1019 + 1029) ko1 6 < AOII-a (1020 + 1030) xox. 6

AOIT (1031 + 1032) kon. 5 =0, ako je AOII (1019 + 1029) koxn. 5 = AOII-y
(1020 + 1030) xom. 5

Pesynrar Mopa GutH jenHak 0 yKOJIHKO CY IO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MelycoOHO jenHake

AOII (1031 + 1032) ko 6 = 0, ako je AOII (1019 + 1029) kox. 6 = AOII-y
(1020 + 1030) ko 6

Pesynrar Mopa GutH jeaHak 0 yKOJIMKO Cy IO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MelycoOHO jenHake

Axo je AOIT 1031 xomn. 5> 0, orna je AOIT 1032 koi. 5 =0, u 00pHYTO, aKo je
AOII 1032 kom. 5 > 0, orna je AOIT 1031 kom. 5 =0

VY Bunancy ycrexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NpHKa3aHu nosehame HeTo
HUMOBHHE (DOHJIA U CMabEeHe HETO UMOBHHE (OHIa

Axo je AOIT 1031 xomn. 6 > 0, orna je AOIT 1032 koin. 6 = 0, u 06pHYTO, aKO je
AOII 1032 kom. 6 > 0, orna je AOIT 1031 kom. 6 =0

V Bunancy ycriexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MpuKa3anu nosehame HeTo
nMoBHHE (HOH/IA U CMAEHe HETO UMOBHHE (POHIA

AOIT (1019 + 1029 + 1032) kou. 5 = AOII-y (1020 + 1030 + 1031) xom. 5
KonrponHo mpaBuio  ongpaxkaBa  NpPUHIMI ~ OWJIAHCHE  PaBHOTEXKE;
[IpoBepuTe NPETXOAHO HE3aI0BOJbEHA KOHTPOJHA IpaBUiIa U H3BPLIUTE
HEOIIXOJJHE HCIIPaBKe

AOIT (1019 + 1029 + 1032) kon. 6 = AOII-y (1020 + 1030 + 1031) xom. 6
KonrponHo mpaBuio  oppakaBa TNPHHLUUI ~ OWJIAHCHE  PaBHOTEKE;
[IpoBepuTe NMpeTX0AHO HE33T0BOJHEHA KOHTPOJIHA TIPABUIIA U U3BPIINTE
HEOIIXO/IHE HCIIPaBKe

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crorm o6pana

Cron oOpana
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OBPA3AIL ,U3BEHITAJ O TOKOBUMA I'OTOBUHE OTBOPEHOI' TYHBECTUIIMOHOI' ®OHIA“

Ynan 13.

YV obpacuy ,,JI3BenTaj 0 TOKOBIMMa FOTOBHHE OTBOPEHOT HHBECTHLIMOHOT (GoHma“ Bpie ce cienehe pauyHCcke U
JIOTHYKE KOHTPOJIE:

Konrpoie nomymernocTr obpacna:

Bbp.npasuna

KonTtpoano npasuno

CraTyc npaBuiia

30001

30002

30003

Komenrap:

Komenrap:

Hamomena:

Komenrap:

Hamomena:

36up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 1o 3030) kos. 4 >0

W3Bemraj 0 TOKOBMMa TOTOBHHE, IO TIPaBWIIy, MOpa HMaTH HCKa3aHe
noJaTke 3a Tekyhy n3BeITajHu IePHO;

VKOJIMKO TOJAIM HUCY IPUKA3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTIHCOM
noTBplhyje nucnpaBHOCT TOTa

306up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 o 3030) koi. 5=0

HW3BemniTaj 0 TOKOBUMAa TOTOBUHE 33 HOBOOCHOBaHE OOBE3HHKE HE CME UMATH
HCKa3aHe TOo/IaTKe 3a MPETXOJHU M3BEIITajHH IePHO/T;

KOHTpOIHO MPaBUIIO Ce OHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHIIE.

30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 g0 3030) kout. 5> 0

V3BewTaj 0 TOKOBMMa TOTOBHHE, IO MPaBIIy, MOpa MMaTH HCKa3aHe
[O/IATKE 3a MPETXOIHH M3BEIITAjHH IEPHO;

VKOJIHMKO TOJAIM HUCY MPUKa3aHHU, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOJUM ITOTIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTa

KoHTpOIHO MpaBUIIO Ce OAHOCH CaMO Ha MPABHO JIHIE OCHOBAHO Y PAHU]UM
roJMHama.

PauyHcKo - mornuke KOHTpoe:

Yno3opeme

Yno3opeme

Vno3opewme

bp.npasuna KoHTponHO npasuiio Craryc nmpaBuia

30004 AOITI 3001 kou. 4 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) kou. 4 Crom obpana

30005 AOITI 3001 kou. 5= AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) koi. 5 Crom obpana

30006 AOII 3006 kox. 4 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009 + 3010 + 3011 + 3012) Cromn oOpana
koI 4

30007 AOITI 3006 kou. 5= AOII-y (3007 + 3008 + 3009 + 3010 + 3011 +3012) Crom obpana
KOIL 5

30008 AOII 3013 kon. 4 = AOII-y (3001 - 3006) kou. 4, ako je AOII 3001 kon. 4>  Cton oOpana
AOII-a 3006 xoi. 4

30009 AOIT 3013 kou. 5= AOII-y (3001 - 3006) kou1. 5, ako je AOIT 3001 kon. 5>  Cron obpazna
AOII-a 3006 xom. 5

30010 AOII 3014 koi. 4 = AOII-y (3006 - 3001) xox. 4, axko je AOIT 3001 kon. 4 < Cromn obpaja
AOII-a 3006 xoi. 4

30011 AOII 3014 kox. 5 = AOII-y (3006 - 3001) ko 5, ako je AOIT 3001 kon. 5<  Cromn obpana
AOII-a 3006 xom. 5

30012 AOII (3013 +3014) xon. 4 =0, axo je AOII 3001 koxn. 4 = AOII-y 3006 Cron obpana
Ko. 4

Komenrap:  Pesynrat mopa 6utH jeqnak 0 yKONMKO Cy OPHIMBYU U OB Mel)ycoOHO

jenHaku

30013 AOII (3013 +3014) xoin. 5 =0, axo je AOII 3001 xoin. 5 = AOII-y 3006 Crom obpana

KomenTap:

KO 5
Pesynrar mopa 6utu jeanak 0 yKOJIMKO Cy IPHIMBYU U OMBH MelycoOHO
jenHaku



30014

30015

30016

30017

30018

30019

30020

30021

30022

30023

30024

30025

30026

30027

30028

30029

30030

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomeHnrap:

KomeHnrap:

KomenTap:

KomenTap:

Axo je AOIT 3013 koi. 4 > 0, ouga je AOII 3014 xou. 4 = 0, u 00pHYTO, aKO
je AOII 3014 koi. 4 > 0, onza je AOIT 3013 konr. 4 =0

V U3BewTajy 0 TOKOBMMa FOTOBUHE HE MOT'Y OWTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHU
HETO MPHJIMBH U OJJIUBU

Axko je AOIT 3013 xon. 5 > 0, orna je AOIT 3014 xon. 5 =0, u 00pHYTO, aKO
je AOIT 3014 xom. 5> 0, ouna je AOIT 3013 kon. 5=0

V UsBemnitajy 0 TOKOBMMa TOTOBUHE HE MOTY OHTH HCTOBPEMEHO TPHKA3aHK
HETO TPWJIMBY U OJUINBH

AOII (3001 + 3014) kox. 4 = AOII-y (3006 + 3013) kou. 4

KOHTpOJ'IHO IIpaBWJIO OJipakaBa HNPUHIIUIL 6I/IJ'[aHCHe PaBHOTEKE;
HpOBepI/ITe NPETXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia W HU3BPUIUTE
HEOIIXOHE I/ICHpaBKe

AOII (3001 + 3014) xoxn. 5 = AOII-y (3006 + 3013) kom. 5

Kontponno mnpaBuno oppaxkaBa NpHHIUI OWnaHcHe paBHOTEKE;
IIpoBepuTe NpeTXOJHO HE3aNOBOJbEHA KOHTPOJHA MpaBHiIa M H3BPIIUTE
HEOIIXOJIHE UCIIPAaBKe

AOII 3015 xomn. 4 = AOII-y (3016 + 3017 + 3018) kom. 4

AOII 3015 kon. 5 = AOII-y (3016 + 3017 + 3018) kou. 5
AOII 3019 kon. 4 = AOII-y (3020 + 3021 + 3022) ko 4

AOII 3019 komn. 5 = AOII-y (3020 + 3021 + 3022) xom. 5

AOITI 3023 koin. 4 = AOII-y (3015 - 3019) xomn. 4, ako je AOII 3015 komn. 4 >
AOII-a 3019 xomn. 4

AOITI 3023 koin. 5= AOII-y (3015 - 3019) xomx. 5, ako je AOII 3015 komn. 5>
AOIT-a 3019 xom. 5

AOII 3024 kon. 4 = AOII-y (3019 - 3015) kou. 4, ako je AOIT 3015 kou. 4 <
AOTI-a 3019 komn. 4

AOII 3024 kon. 5 = AOII-y (3019 - 3015) ko 5, ako je AOIT 3015 kou. 5 <
AOII-a 3019 komn. 5

AOII (3023 + 3024) xoxn. 4 =0, ako je AOII 3015 koun. 4 = AOII-y 3019
Ko 4

Pesynrar Mopa 6utn jeanak 0 yKOJIMKO Cy IPHIMBY U oTMBH MelycoOHO

JjeMHaKH

AOII (3023 + 3024) xox. 5 =0, ako je AOII 3015 xoin. 5 = AOII-y 3019
KOJL. 5

Pesynrar Mopa 6utn jenHak 0 yKOIMKO Cy NPUIIMBH U OJJIMBH Meh)ycoOHO
jenHaku

Axo je AOIT 3023 xom. 4 > 0, ouna je AOII 3024 xom. 4 = 0, n 0O6pHYTO, aKO
je AOII 3024 koi. 4 > 0, onza je AOII 3023 kon. 4 =0

V H3Benitajy o TOKOBUMa TOTOBHUHE HE MOT'Y OMTH MCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU
HETO TPHUJIMBH U OJUTUBH

Axo je AOIT 3023 xom. 5 > 0, onza je AOIT 3024 xoun. 5 = 0, u 06pHYyTO, aKO
je AOII 3024 koun. 5> 0, onza je AOII 3023 kon. 5=0

V H3Benitajy o TOKOBUMa TOTOBHUHE HE MOT'Y OMTH MCTOBPEMEHO NMPHUKA3aHU
HETO NPUIIMBU U OJIMBU

AOIT (3015 + 3024) koxn. 4 = AOII-y (3019 + 3023) koux. 4

Kontponno mpaBuiao opapaxkaBa TNPHUHIUN  OWIAHCHE  PaBHOTEXKE;
ITpoBepuTe NPETXOAHO HE33A0BOJFEHA KOHTPOIIHA IIPABMIIA U U3BPIINTE
HEOIIXO/IHE MCIIPaBKe

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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30031

30032

30033

30034

30035

30036

30037

30038

30039

30040

30041

30042

30043

30044

30045

30046

30047

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Hanomena:

AOII (3015 + 3024) xox. 5 = AOII-y (3019 + 3023) ko 5

KOHTpOJ'IHO IIpaBWJIO OJipakaBa IIPUHIIUII 6I/IHaHCHe PaBHOTEKE;
HpOBepI/ITe OPpEeTXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia W HU3BPUIUTE
HEOIIXOHE I/ICHpaBKe

AOII 3025 kon. 4 = AOII-y (3013 + 3023 - 3014 - 3024) ko 4, ako je AOIL
(3013 +3023) kou. 4 > AOII-a (3014 + 3024) xon. 4

AOIT 3025 ko 5 = AOII-y (3013 + 3023 - 3014 - 3024) xom. 5, ako je AOIT
(3013 +3023) kou. 5 > AOII-a (3014 + 3024) xou. 5

AOII 3026 koxn. 4 = AOII-y (3014 + 3024 - 3013 - 3023) kou. 4, axo je AOII
(3013 +3023) xom. 4 < AOIl-a (3014 + 3024) xoxn. 4

AOTI 3026 kor. 5 = AOII-y (3014 + 3024 - 3013 - 3023) xo1. 5, ako je AOII
(3013 +3023) ko1 5 < AOII-a (3014 + 3024) xox. 5

AOII (3025 + 3026) xoi. 4 =0, ako je AOII (3013 + 3023) koxn. 4 = AOII-y
(3014 +3024) komn. 4

Pesynrar mopa 6utH jenHak 0 yKOJIMKO Cy NIPWINBH B 0AIHBU Mel)ycoOHO
JjeIHAKH

AOII (3025 + 3026) kon. 5 =0, ako je AOIT (3013 + 3023) kou. 5= AOII-y
(3014 +3024) xom. 5

Pesynrar Mmopa 6utn jennak 0 yKOTHKO Cy IPHIUBH U OAIHBH Mel)yCcOOHO
JjeaHaKu

Axo je AOIT 3025 xom. 4 > 0, ouna je AOII 3026 xon. 4 = 0, u 0OpHYTO, aKO
je AOII 3026 xoin. 4 > 0, onna je AOII 3025 xon. 4 =0

V U3BewTajy 0 TOKOBMMa FOTOBUHE HE MOT'Y OWTH HCTOBPEMEHO NPHKa3aHU
HETO MPHIMBY U OJIUBU

Axko je AOIT 3025 xomn. 5 > 0, oxna je AOIT 3026 xon. 5 =0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 3026 xon. 5> 0, onna je AOIT 3025 xon. 5=0

V U3BelnTajy 0 TOKOBMa rOTOBUHE HE MOT'Y OWTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU
HETO TPWIMBH U OJUINBH

AOII (3013 + 3023 + 3026) xou. 4 = AOII-y (3014 + 3024 + 3025) xou. 4
KonTponHo mnpaBuino onpaxasa IPUHIMII OunaHCHe paBHOTEXE;
IIpoBepute NPETXOAHO HE33JO0BOJHEHA KOHTPOJHA IIPAaBMIA W H3BPILIHUTE
HEOITXO/IHE HCIIPaBKe

AOII (3013 + 3023 + 3026) xon. 5 = AOIl-y (3014 + 3024 + 3025) koxn. 5
Konrponno mpaBmino ofpakaBa MPHHIHI OunaHcHe paBHOTEXE;
IIpoBepnuTe mMpeTXOAHO HE3aIOBOJFEHA KOHTPONHA MpPABHIA WM H3BPIIUTE
HEOITXO/IHE HCIPaBKe

AOIT 3027 kon. 4=0

HoBoocHoBaHa npaBHa JIMLa 0 NPaBUITy HE CMejy MMaTH NPHUKa3aH MojaTaKk
3a IPETXOJHY TOAUHY

KoHTponHO npaBHIIO ce 0OJHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIUIIE

AOII 3030 ko 4 = AOII-y (3025 - 3026 + 3027 + 3028 - 3029) kou. 4, ako
je AOIT (3025 + 3027 + 3028) xomn. 4 > AOII-a (3026 + 3029) ko 4

AOII 3030 ko 5 = AOIl-y (3025 - 3026 + 3027 + 3028 - 3029) koux. 5, ako
je AOIT (3025 + 3027 + 3028) xomn. 5> AOII-a (3026 + 3029) ko 5

AOII 3030 xoun. 4 =0, ako je AOII (3025 + 3027 + 3028) xon. 4 < AOIl-a
(3026 +3029) komn. 4

AOII 3030 kor. 5 = 0, axo je AOII (3025 + 3027 + 3028) kor. 5 < AOIl-a
(3026 + 3029) ko1 5

AOII 3030 xoin. 5 = AOII-y 3027 kou. 4

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana
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30048

30049

KomenTap:

Komenrap:

AOII 3030 xon. 4 = AOII-y 0002 xomn. 5 6unanca crama Crom obpana
KonTpoiaHo npaBuio 3axTeBa padyHCKO Cllarambe HCTOBPCHHX IOaTaka
NpHUKa3aHUX y Pa3IMIUTIM 00paciuMa y (UHAHCHjCKOM H3BEIITajy

AOII 3030 kxomn. 5 = AOII-y 0002 xoun. 6 6unaHca crama Cron obpana
KonTpoiaHOo npaBmno 3axTeBa padyHCKO cllaramke HCTOBPCHHX IOaTaka
NPUKa3aHUX Y PA3IHYUTUM oOpaciuMa y (PHHAHCH]CKOM H3BEIITajy

OBPA3AIL ,,U3BBELHITAJ O TIPOMEHAMA HA HETO UMOBHUHHU OTBOPEHOI' ”THBECTULIMOHOI"' ®OHJA“

Ynan 14.

V¥ obpacny ,,[3BemTaj 0 mpoMeHaMa Ha HETO IMOBHHY OTBOPEHOT MHBECTHIIOHOT (hoHIa™ BpiIe ce cienehe padyHcke
U JIOTHYKE KOHTPOJIE:

Kontpose nonymenoct obpacia:

Bbp.nmpasuna

Kontponno npasuno Craryc mpaBuia

40001

40002

40003

Komenrap:

Komenrap:

Hanowmena:

Komenrap:

Hanowmena:

36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4001 o 4012) xon. 4 >0 Ynozopeme
U3Bemraj 0 mpoMeHaMa Ha HETO MMOBHHH, IO IPaBWIIy, MOpa UMaTH

HCKa3aHe Mo/laTKe 3a TeKyhH M3BeIlTajHU IepHo/;

YKOoNMKO 1ojany HUCY TPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTITHCOM

noTBplyje nucnpaBHOCT TOTA

306up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4001 o 4012) koi. 5=0 Ynozopeme
W3Benitaj o mpoMeHaMa Ha HETO UMOBHHH 32 HOBOOCHOBaHE OOBE3HHKE HE

CMe UMaTH HCKa3aHe MOAaTKe 3a MPETXOIHH H3BEIITajHU EPHO/I;

KOHTpOJIHO NpaBHIIO CE 0JTHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO IPABHO JIHIIE.

306up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4001 o 4012) koi. 5> 0 Yno3opeme
W3Bemitaj 0 mpoMeHaMa Ha HETO MMOBHHH, O TPAaBUIy, MOpa UMAaTH

HCKa3aHe TO/IaTKe 33 MPETXOJHU U3BEIITajHH IEPUOT;

VKONMKO MOJaly HUCY TIPUKA3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM MOTITHCOM

MOTBphyje ucrpaBHOCT TOra

KoHTpOTHO IpaBMIIO CEe OHOCH CaMo Ha MPABHO JIMIE OCHOBAHO Y PaHUjUM

rofinHaMa.

PauyHcKo - orndke KOHTpoe:

bp.npasuna KoHTponHO npasuiio Craryc nmpaBuia
40004 AOIT 4002 koi. 4 = AOII-y (4003 + 4004 + 4005 + 4006) xoxn. 4 Cron obpana
40005 AOIT 4002 kox. 5 = AOII-y (4003 + 4004 + 4005 + 4006) xoi. 5 Cron obpana
40006 AOIT 4007 xoi. 4 = AOII-y (4008 + 4009 + 4010 +4011) koux. 4 Cron obpana
40007 AOIT 4007 xou. 5 = AOII-y (4008 + 4009 + 4010 +4011) ko 5 Crom obpana
40008 AOIT 4012 kom. 4 = AOII-y (4001 + 4002 - 4007) xoxn. 4 Cron obpana
40009 AOII 4012 komn. 5 = AOII-y (4001 + 4002 - 4007) xom. 5 Cron obpana
40010 AOII 4012 komn. 5 = AOII-y 4001 xom. 4 Cron obpana
40011 AOII 4012 kom. 4 = AOII-y 0409 koun. 5 Ounanca crama Cron oOpana
Komenrap: KoHTpoJIHO IpaBmIio 3aXTeBa padyHCKO Cilaramke HCTOBPCHHX IO/IaTaka
MPUKA3aHUX Y Pa3IMYUTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy
40012 AOII 4012 koin. 5 = AOII-y 0409 koi. 6 Ounanca crama Cron obpana
Komenrap: KoHTpoNHO mpaBUiIo 3aXTeBa PadyHCKO Cllarame HCTOBPCHUX ITOJaTaka

NPHUKa3aHUX y Pa3IMIUTUM oOpaciMa y (PHMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy
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OBPA3AIL ,,CTATUCTUYKHU U3BELITAJ OTBOPEHOI' ”THBECTULIUOHOI" ®OH/IA*
Ynan 15.

Y obpaciy ,,CTaTUCTUYKH U3BEILTa] OTBOPEHOT MHBECTHLMOHOT (oHIa“ BpiIe ce cieache padyyHCKe U JIOTHYKE
KOHTpOJIE:

Konrpoie nmomymenocTn obpacna:

Bp.npasuna Kontponxo npasuio CraTyc mpaBuiia

90001 36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (9001 mo 9003) xou. 3 + (9004 o Ynosopeme
9018) xon. 4 >0
Komenrtap:  CraTHCTHYKH M3BELITa], [0 MPABUITY, MOPA MMATH MCKa3aHe MOJATKE 38
Tekyhy n3BeIITajHN IEPHOL;
VKOJIMKO TOJAIM HUCY IPUKA3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOjUM HOTITHCOM
NoTBphyje ncrpaBHOCT TOra

90002 36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 mo 9003) ko 4 + (9004 mo Vno3opeme
9018) xom. 5>0
Komenrap: CTaTHCTHYKHM W3BELITA], IO [IPABHJLY, MOPA HMATH MCKa3aHe [OaTKe 32
MPETXOIHH U3BELITAjHU [IEPHOJT; Y KOJIMKO IOAAIM HUCY IPUKA3aHH,
3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM HOTIIMCOM HOTBpl)yje HcIpaBHOCT Tora
Hamomena:  KOHTpOJIHO IPaBMIIO CE OJHOCH CaMO Ha MPABHO JIMIE OCHOBAHO Y PAHUjUM
roJMHama.

90003 30up nojaraka Ha o3HakaMa 3a AOIT (9001 o 9003) koi. 4 + (9004 10 Ynozopeme
9018) xon. 5=0
Komenrap: CTaTHCTHYKHU U3BELITAj 32 HOBOOCHOBaHE OOBE3HHUKE HE CME MMATH MCKa3aHe
[OJIATKE 32 MPETXOHH M3BEIITajHH IIEPHO;
Hanmomena: KOHTpOJIHO MpaBUIto ce OHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHIIE.

PauyHcKo - ornuke KOHTpoe:

bp.npaBuna KoHTpOIHO IpaBHIo Craryc npasuia
90004 1 < AOII-a 9001 kom. 3 <12 Crom obpana
90005 1 < AOII-a 9001 kom. 4 <12 Ynozopeme
90006 AOIT 9003 kom. 3 < AOIT-a 9002 kom. 3 Crom obpana
90007 AOII 9003 ko 4 < AOIT-a 9002 koi. 4 Crom obpana
90008 Axko je AOIT 9002 xon. 3 > 0, orna je AOIT 9005 xon. 4 > 0, u 06pHYTO, aKO Ynozopeme

je AOIT 9005 xomn. 4 > 0, onza je AOIT 9002 kon. 3> 0

KomeHTap: YKOJHKO y KamuTaly y4ecTBYjy CTpaHa Jihla, Mopa OUTH HCKa3aHa BPEJHOCT
CTpaHor KaIuTal, aKo je Beha on 500,00 pen
YKOnMMKO mOmanmM O BPEOHOCTH KalWTalda HHUCY NPHKA3aHH, 3aKOHCKU
3aCTyIHHUK CBOjUM MOTIIMCOM MOTBplyje 1a je BPEIHOCT TOT KalnTajla Mama
01 500,00 pcn

90009 Axo je AOIT 9002 xom. 4 > 0, ouna je AOIT 9005 xom. 5 > 0, n 06pHYTO, akO  YTHO30peme
je AOII 9005 kou. 5 >0, onza je AOIT 9002 kon. 4 >0
KomenTap: YKOJHMKO y KanuTajly y4ecTBYjy CTpaHa JIHIa, Mopa OMTH MCKa3aHa BPEJHOCT
CTpaHor KarmTal, aKo je Beha on 500,00 pen
VKONMKO TOJald O BPEAHOCTH KaluTajda HUCY IPHUKa3aHH, 3aKOHCKU
3aCTyNMHHUK CBOjHM MOTIIMCOM MOTBPlyje 1a je BpeIHOCT TOT KamuTajaa Mamba

o1 500,00 pcn
90010 AOII 9005 xom. 4 < AOIT-a 9004 koi. 4 Crom o6pana
90011 AOII 9005 xomn. 5 < AOIT-a 9004 ko 5 Crom obpana
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90012
KomenTap:

90013
Komenrap:

90014
90015
90016
90017

90018
90019
90020
90021
90022
90023
90024

90025

AOII 9004 xomn. 4 = AOIl-y 0410 xoun. 5 6unanca crama
KonTpoiaHo npaBuio 3axTeBa padyHCKO Cllarambe HCTOBPCHHX IOaTaka
NPHUKa3aHUX y PA3IMIUTUM oOpaciiMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 9004 xoin. 5 = AOII-y 0410 xoi. 6 OunaHca crama
KoHTpoiaHO npaBnio 3axTeBa padyHCKO cllaramke HCTOBPCHHX IOJaTaka
NPHUKa3aHUX y PA3IMIUTUM oOpaciiMa y (MHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 9009 ko 4 = AOTI-y (9006 + 9007 + 9008) kou. 4
AOII 9009 ko 5 = AOTI-y (9006 + 9007 + 9008) kox. 5
AOII 9012 ko 4 = AOTI-y (9010 + 9011) xou. 4
AOIT 9012 xom. 5 = AOI-y (9010 + 9011) kox. 5

AOII (9010 +9011) xom. 4 < AOII-a 1014 xox. 5 6unanca ycnexa

AOII (9010 + 9011) kom. 5 < AOIT-a 1014 xox. 6 6mumanca ycnexa

AOIT 9018 koi. 4 = AOII-y (9013 + 9014 + 9015 + 9016 + 9017) xoxn. 4
AOIT 9018 koi. 5= AOII-y (9013 + 9014 + 9015 + 9016 + 9017) koun. 5
AOII (9013 +9014) xom. 4 < AOIT-a 1002 xo:. 5 6umanca ycnexa

AOII (9013 +9014) kom. 5 < AOIT-a 1002 xo:. 6 6mmanca ycnexa

AOII (9015 + 9016 + 9017) xon. 4 < AOII-a 1004 kxoun. 5 6unanca ycrexa

AOII (9015 + 9016 +9017) kou. 5 < AOIT-a 1004 koi. 6 Gunanca ycnexa

Ynan 16.

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana

Cron obpana
Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom oOpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

JlaHoM moYeTKa MpUMEHe OBUX MPaBUIIa, TPECTajy Aa Baxe [IpaBuiia pauyHCKO-JIOTHYKE KOHTPOJIEe GUHAHCH]CKUX
M3BEIITaja 32 JPYIITBA 3@ YIIPaB/bahe HHBECTUIIMOHMM (DOHIOBMMA U MHBECTHIOHE (poHmose Op. 01-72/18 ox 19.01.2018.

TOJUHE.

Yau 17.

OBa mpaBuiIa IPUMERY]y c€ Ha H3BEIITaje KOjU Ce CacTaBlbajy 3a nmociuoBHy 2018. roauny.

Bpoj: 01-79/19
V beorpany, 21.01.2019.

PET'CTPATOP

Pyxwma Cramenkosuh c.p.
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